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Produktübersicht 
und Preisliste
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U 2

Bett Filomena
Bett Filomena 
in Buche, 180 x 200 cm, 
Möbelstoff Nr. 79

Beistelltisch Mitsu 
in Buche

Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Flappe

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Flappe

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bett-filomena

Hier finden Sie alle Produkte dieses Kataloges übersichtlich dargestellt: 
Varianten, Details, Material, Maße, Preise und Artikelnummern. 

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten.

www.grueneerde.com
Geben Sie in unserem Online-Shop die Artikelnummer des gewünschten  
Produkts in das Suchfeld ein, und wählen Sie dann die gewünschte Variante,  
Größe, Holzart und ggf. den Möbelstoff aus.

Telefon
Besprechen Sie Ihre Wünsche einfach mit unserer Mitarbeiter*in.

E-Mail
Schreiben Sie ein E-Mail an beratung@grueneerde.com und führen Sie  
die Artikelnummer, gewünschte Variante, Größe, Holzart und ggf. den Möbelstoff an.

Produktübersicht & Preisliste

So bestellen Sie aus dem Katalog:

Variante Lattenrostbreite Höhen Buche

Höhenverstellungsset
für Filomena und Tonda 
(je Lattenrost) 
ART.-NR. 700 009

80 cm Höhenverstellung: 3, 4, 5 und 6 cm

90 cm Höhenverstellung: 3, 4, 5 und 6 cm

100 cm Höhenverstellung: 3, 4, 5 und 6 cm

Variante 
& Möbelstoff B L H Bettgröße Buche Eiche B L H Bettgröße Buche Eiche

Nr. 79 bis 81 
ART.-NR. 700 062

171 225,1 127,8 160 x 200 - - - - - -

191 225,1 127,8 180 x 200 211 225,1 127,8 200 x 200

191 235,1 127,8 180 x 210 211 235,1 127,8 200 x 210

Nr. 60 bis 75
Nr. 82 bis 85 
ART.-NR. 700 062

171 225,1 127,8 160 x 200 - - - - - -

191 225,1 127,8 180 x 200 211 225,1 127,8 200 x 200

191 235,1 127,8 180 x 210 211 235,1 127,8 200 x 210

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice, ohne Lattenrost, Matratze, Zubehör. Liegehöhe inkl. Matratze: von 60 cm bis zu 66 cm (speziell für unsere Paradiesische 
Wolke Premium H 28 cm geeignet).  Ab 160 cm: Mittelsteg, 2 Mittelfüße; Höhenverstellungsset bitte extra bestellen (siehe unten); Lattenroste bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/lattenroste

5 verschiedene Liegehöhen möglich, die Standardliege- 
höhe lässt sich damit um 3, 4, 5 oder 6 cm erhöhen. In Kom-
bination mit der Matratze Paradiesische Wolke Premium 
können für das Bett Filomena (jede Bettseite individuell) 
Liegehöhen von 60, 63, 64, 65 oder 66 cm erreicht werden. 
Gefertigt in Österreich. Mehr Informationen online unter 
www.grueneerde.com/verstell-set

2
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EUR 5.649,– EUR 6.998,–

EUR 5.849,– EUR 7.349,– EUR 6.198,– EUR 7.649,–

EUR 5.998,– EUR 7.499,– EUR 6.349,– EUR 7.799,–

EUR 5.998,– EUR 7.398,–

EUR 6.249,– EUR 7.749,– EUR 6.598,– EUR 8.049,–

EUR 6.398,– EUR 7.899,– EUR 6.749,– EUR 8.199,–

EUR 169,-

089 / 12 00 99 0



Online für Sie da 
www.grueneerde.com
Rund um die Uhr informieren und einkaufen.

•	 aktuelle Angebote und Verkaufsaktionen

•	 weitere Informationen über Produkte  

und Materialien

•	 alle Serviceleistungen auf einen Blick

•	 Rezensionen verfassen und lesen

Telefonischer  
Service

Unsere Mitarbeiterinnen nehmen sich gerne 

Zeit für Sie und beantworten alle Ihre Fragen. 

Sie erreichen uns von Montag bis Freitag  

8 - 19 Uhr und Samstag 9 - 16 Uhr

•	 Vorab-Informationen über Vorteilsaktionen  

& Produktneuheiten

•	 Ratschläge & Tipps

•	 Informationen über Aktionen und  

Veranstaltungen im Store in Ihrer Nähe

•	 Diskussionen zu wichtigen Themen

•	 Zitate, Aphorismen & Gedichte

Anmeldung und mehr Infor- 
mationen finden Sie online unter  
www.grueneerde.com/news

Newsletter abonnieren &  
Vorteile sichern

E-Mail

beratung@grueneerde.com

Senden Sie uns bitte ein E-Mail mit Ihren Fragen, 

Wünschen oder Bestellungen an die Adresse:

U 3

GUTSCHEIN*Willkommens

55

Per Telefon	 089 / 12 00 99 0

€ 10,–
Wir bedanken uns bei Neuanmeldung mit einem  

€ 10,- Willkommens-Gutschein bei Ihnen.  

*Gutschein 1 Monat ab E-Mail-Erhalt gültig auf das gesamte Grüne Erde-Sortiment ab einem 
Einkaufswert von € 25,- (nach Retoure). Vom Rabatt ausgenommen: bereits reduzierte Ware und 
Einkaufsgutscheine. Der Gutschein ist nicht mit anderen Vorteilsaktionen kombinierbar, ausge-
nommen Geburtstagsgutschein. Der Gutschein ist nicht übertragbar, kann nur einmal pro Person 
eingelöst und nicht in bar abgelöst werden. Nicht einlösbar im Grüne Erde-Outlet in Pettenbach 
und für Führungen, Veranstaltungen und im Bistro in der Grüne Erde-Welt im Almtal.



Bett Filomena
Bett Filomena 
in Buche, 180 x 200 cm, 
Möbelstoff Nr. 79

Beistelltisch Mitsu 
in Buche

Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bett-filomena

Hier finden Sie alle Produkte dieses Kataloges übersichtlich dargestellt: 
Varianten, Details, Material, Maße, Preise und Artikelnummern. 

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten.

www.grueneerde.com
Geben Sie in unserem Online-Shop die Artikelnummer des gewünschten  
Produkts in das Suchfeld ein, und wählen Sie dann die gewünschte Variante,  
Größe, Holzart und ggf. den Möbelstoff aus.

Telefon
Besprechen Sie Ihre Wünsche einfach mit unserer Mitarbeiter*in.

E-Mail
Schreiben Sie ein E-Mail an beratung@grueneerde.com, und führen Sie  
die Artikelnummer, gewünschte Variante, Größe, Holzart und ggf. den Möbelstoff an.

Produktübersicht & Preisliste

So bestellen Sie aus dem Katalog:

Variante Lattenrostbreite Höhen Buche

Höhenverstellungsset
für Filomena und Tonda 
(je Lattenrost) 
ART.-NR. 700 009

80 cm Höhenverstellung: 3, 4, 5 und 6 cm

90 cm Höhenverstellung: 3, 4, 5 und 6 cm

100 cm Höhenverstellung: 3, 4, 5 und 6 cm

Variante 
& Möbelstoff B L H Bettgröße Buche Eiche B L H Bettgröße Buche Eiche

Nr. 79 bis 81 
ART.-NR. 700 062

171 225,1 127,8 160 x 200 - - - - - -

191 225,1 127,8 180 x 200 211 225,1 127,8 200 x 200

191 235,1 127,8 180 x 210 211 235,1 127,8 200 x 210

Nr. 60 bis 75
Nr. 82 bis 85 
ART.-NR. 700 062

171 225,1 127,8 160 x 200 - - - - - -

191 225,1 127,8 180 x 200 211 225,1 127,8 200 x 200

191 235,1 127,8 180 x 210 211 235,1 127,8 200 x 210

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice, ohne Lattenrost, Matratze, Zubehör. Liegehöhe inkl. Matratze: von 60 cm bis zu 66 cm (speziell für unsere Paradiesische 
Wolke Premium H 28 cm geeignet).  Ab 160 cm: Mittelsteg, 2 Mittelfüße; Höhenverstellungsset bitte extra bestellen (siehe unten); Lattenroste bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/lattenroste

5 verschiedene Liegehöhen möglich, die Standardliege- 
höhe lässt sich damit um 3, 4, 5 oder 6 cm erhöhen. In Kom-
bination mit der Matratze Paradiesische Wolke Premium 
können für das Bett Filomena (jede Bettseite individuell) 
Liegehöhen von 60, 63, 64, 65 oder 66 cm erreicht werden. 
Gefertigt in Österreich. Mehr Informationen online unter 
www.grueneerde.com/verstell-set

2
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2 Alle Maßangaben in cm. 

EUR 5.649,– EUR 6.998,–

EUR 5.849,– EUR 7.349,– EUR 6.198,– EUR 7.649,–

EUR 5.998,– EUR 7.499,– EUR 6.349,– EUR 7.799,–

EUR 5.998,– EUR 7.398,–

EUR 6.249,– EUR 7.749,– EUR 6.598,– EUR 8.049,–

EUR 6.398,– EUR 7.899,– EUR 6.749,– EUR 8.199,–

EUR 169,-

089 / 12 00 99 0



4

Bett Abea

Holzarten 
Buche, Kernbuche,  
Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bett-abe

Variante Breite Tiefe Höhe Buche Kernbuche Eiche Esche

Bettkästchen Abea 
ART.-NR. 700 450 52,8 43 67,3

Gefertigt in Slowenien, Versand per Spedition. Max. Belastbarkeit Bettkästchen 15 kg.

Variante Breite Tiefe Höhe Buche Kernbuche Eiche Esche

Konsolentisch Abea
ART.-NR. 700 453 100,8 43 75,7

Gefertigt in Slowenien, Versand per Spedition. Max. Belastbarkeit Bettkästchen 15 kg.

Variante Ø Tiefe Buche Eiche Esche

Spiegel Abea 
ART.-NR. 700 454 72,8 4

Gefertigt in Slowenien, Versand per Spedition. 

NEU

Variante &
Möbelstoff B L H Doppelbett-

größe Buche Kernbuche Eiche Esche
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59 167,8 215,8 109,9 160 x 200 cm

187,8 215,8 109,9 180 x 200 cm

207,8 215,8 109,9 200 x 200 cm
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61 167,8 207,8 40,4 160 x 200 cm

187,8 207,8 40,4 180 x 200 cm

207,8 207,8 40,4 200 x 200 cm

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice, ohne Lattenrost, Matratze und Zubehör. Ab 160 cm Breite: 2 Mittelfüße. Liegehöhe inkl. Matratze: ab 49 cm, je nach 
Schlafsystem unterschiedlich. Lattenroste bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/lattenroste

4

Bettkästchen, Konsolentisch, Spiegel Abea

Holzarten 
Buche, Kernbuche,  
Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bett-abe

NEU

Bettkästchen Abea
in Buche

Bett Abea
in Buche

3

EUR 2.598,– EUR 2.598,– EUR 3.829,– EUR 3.379,–

EUR 2.649,– EUR 2.649,– EUR 3.898,– EUR 3.429,–

EUR 2.698,– EUR 2.698,– EUR 3.979,– EUR 3.479,–

EUR 1.898,– EUR 1.898,– EUR 2.798,– EUR 2.449,–

EUR 1.949,– EUR 1.949,– EUR 2.798,– EUR 2.498,–

EUR 1.998,– EUR 1.998,– EUR 2.949,– EUR 2.549,–

EUR 998,– EUR 998,– EUR 1.398,– EUR 1.298,–

EUR 449,– EUR 598,– EUR 549,–

EUR 598,– EUR 598,– EUR 849,– EUR 779,–



Variante & Möbelstoff Breite Länge Höhe Bettgröße Buche Eiche Esche

N
r. 

79
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is
 8

1

166 222 98,1 160 x 200

186 222 98,1 180 x 200

206 222 98,1 200 x 200

N
r. 

60
 b

is
 7

5 
&

N
r. 

82
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5

166 222 98,1 160 x 200

186 222 98,1 180 x 200

206 222 98,1 200 x 200

Bettkasten Almara  
ART.-NR. 700 416 120 69,2 18,5 -

 
Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice, ohne Lattenrost, Matratze, Zubehör. Liegehöhe inkl. Matratze: ab 49 cm, je nach Schlafsystem unterschiedlich. Ab 160 cm: 
Mittelsteg, 2 Mittelfüße. Bei Bettgröße 160 x 200 ist der Bettkasten Almara nicht kompatibel. Lattenroste bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/lattenroste

Bett Almara
Bett Almara 
in Buche,  
mit Möbelstoff Nr. 74

Bettkasten Tenso 
in Buche

3

20
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bett-almara

Bett Almara  
ART.-NR. 700 415

Bett Altro

2
Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bett-altro

   Variante B L H Bettgröße Buche Eiche B L H Bettgröße Buche Eiche

145,4 213,7 95,1 140 x 200 185,4 223,7 95,1 180 x 210

165,4 213,7 95,1 160 x 200 205,4 213,7 95,1 200 x 200

185,4 213,7 95,1 180 x 200 205,4 223,7 95,1 200 x 210

145,4 205,4 40 140 x 200 185,4 215,4 40 180 x 210

165,4 205,4 40 160 x 200 205,4 205,4 40 200 x 200

185,4 205,4 40 180 x 200 205,4 215,4 40 200 x 210

Gefertigt in Slowenien. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice, ohne Lattenrost, Matratze und Zubehör. Ab 160 cm Breite: Mittelsteg, 2 Mittelfüße. Liegehöhe inkl. Matratze: ab 48,5 cm, je 
nach Schlafsystem unterschiedlich. Lattenroste bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/lattenroste

Bett Altro
ohne Betthaupt 
ART.-NR. 700 035

Bett Altro
mit Sprossen- 
Betthaupt 
ART.-NR. 700 032

Bett Altro 
in Eiche, 180 x 200 cm, 
mit Sprossenbetthaupt

Information
Wir empfehlen das Bettkäst-
chen Hako zum Bett Altro,  

4 Alle Maßangaben in cm. 

EUR 2.379,– EUR 3.198,– EUR 2.929,– EUR 3.899,–

EUR 2.498,– EUR 3.449,– EUR 2.899,– EUR 3.849,–

EUR 2.779,– EUR 3.749,– EUR 3.049,– EUR 3.998,–

EUR 1.798,– EUR 2.399,– EUR 2.149,– EUR 2.949,–

EUR 1.899,– EUR 2.598,– EUR 2.198,– EUR 2.949,–

EUR 1.998,– EUR 2.799,– EUR 2.349,– EUR 3.099,–

EUR 3.849,– EUR 5.198,– EUR 4.698,–

EUR 3.998,– EUR 5.449,– EUR 4.898,–

EUR 4.198,– EUR 5.649,– EUR 5.098,–

EUR 3.949,– EUR 5.298,– EUR 4.798,–

EUR 4.098,– EUR 5.549,– EUR 4.998,–

EUR 4.298,– EUR 5.749,– EUR 5.198,–

EUR 698,– EUR 998,– EUR 898,–



Bett & Bettkästchen Tonda

Bett Tonda 
in Eiche, mit Polsterbett-
haupt, Möbelstoff Nr. 65

Bettkästchen 
Tonda 
in Eiche

3

20
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche, Zirbe 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bett-tonda

Variante Lattenrostbreite Höhen Buche

Höhenverstellungsset
für Filomena und Tonda 
(je Lattenrost) 
ART.-NR. 700 009

80 cm Höhenverstellung: 3, 4, 5 und 6 cm

90 cm Höhenverstellung: 3, 4, 5 und 6 cm

100 cm Höhenverstellung: 3, 4, 5 und 6 cm

5 verschiedene Liegehöhen möglich, die Standardliege- 
höhe lässt sich damit um 3, 4, 5 oder 6 cm erhöhen.  
Gefertigt in Österreich. Mehr Informationen online unter 
www.grueneerde.com/verstell-set

   Variante & Möbelstoff B L H Bettgröße Buche Eiche Zirbe

146,2 207,9 38,5 140 x 200

166,2 207,9 38,5 160 x 200

186,2 207,9 38,5 180 x 200

186,2 217,9 38,5 180 x 210

206,2 207,9 38,5 200 x 200

206,2 217,9 38,5 200 x 210

N
r. 

79
 b

is
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1

147,4 208,4 106,3 140 x 200

167,4 208,4 106,3 160 x 200

187,4 208,4 106,3 180 x 200

187,4 218,4 106,3 180 x 210

207,4 208,4 106,3 200 x 200

207,4 218,4 106,3 200 x 210

N
r. 
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&
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5

147,4 208,4 106,3 140 x 200

167,4 208,4 106,3 160 x 200

187,4 208,4 106,3 180 x 200

187,4 218,4 106,3 180 x 210

207,4 208,4 106,3 200 x 200

207,4 218,4 106,3 200 x 210

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice, ohne Lattenrost, Matratze und Zubehör. Ab 160 cm Breite: 2 Mittelfüße. Liegehöhe inkl. Matratze: ab 44 cm, je nach 
Schlafsystem unterschiedlich. Lattenroste bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/lattenroste

   Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche Zirbe

45,2 44,2 43,5

45,2 44,2 57,6

Gefertigt in Slowenien, Versand per Spedition. Max. Belastbarkeit Bettkästchen 15 kg.

Bettkästchen Tonda 
ART.-NR. 700 115

Bett Tonda
ohne Betthaupt 
ART.-NR. 700 047

Bett Tonda
mit Polsterbetthaupt 
ART.-NR. 700 049

5

EUR 699,– EUR 898,– EUR 849,–

EUR 799,– EUR 998,– EUR 949,–

EUR 1.598,– EUR 2.099,– EUR 1.899,–

EUR 1.698,– EUR 2.298,– EUR 1.999,–

EUR 1.798,– EUR 2.398,– EUR 2.149,–

EUR 1.949,– EUR 2.549,– EUR 2.299,–

EUR 1.998,– EUR 2.698,– EUR 2.398,–

EUR 2.149,– EUR 2.849,– EUR 2.549,–

EUR 2.498,– EUR 3.149,– EUR 2.949,–

EUR 2.779,– EUR 3.449,– EUR 3.279,–

EUR 2.998,– EUR 3.798,– EUR 3.549,–

EUR 3.149,– EUR 3.949,– EUR 3.698,–

EUR 3.298,– EUR 4.099,– EUR 3.849,–

EUR 3.449,– EUR 4.249,– EUR 3.998,–

EUR 2.598,– EUR 3.249,– EUR 3.049,–

EUR 2.879,– EUR 3.549,– EUR 3.379,–

EUR 3.099,– EUR 3.898,– EUR 3.649,–

EUR 3.249,– EUR 4.049,– EUR 3.798,–

EUR 3.398,– EUR 4.198,– EUR 3.949,–

EUR 3.549,– EUR 4.349,– EUR 4.098,–

EUR 169,-

Wir freuen uns auf Ihren Anruf  –  089 / 12 00 99 0



Bett Alwy Bett Alwy 
in Buche, Möbelstoff 
Nr. 62

Bettkästchen Alwy 
in Buche

Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche,  
Kernbuche, Zirbe 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bett-alwy

Zirbenmaße in Klammern

Variante & Möbelstoff B L H Bettgröße Buche Kernbuche Eiche Zirbe

VAR

1

146,2 206,4 42 140 x 200

166,2 206,4 42 160 x 200

186,2 206,4 42 180 x 200

206,2 206,4 42 200 x 200

VAR

2

151,6
(152,7)

207,5 
(208,1) 95,5 140 x 200

171,6
(172,7)

207,5
(208,1) 95,5 160 x 200

191,6
(192,7)

207,5
(208,1) 95,5 180 x 200

211,6
(212,7)

207,5
(208,1) 95,5 200 x 200

VAR

3

N
r. 

79
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is
 8

1

152,3
(153,4)

207,4
(208) 95,5 140 x 200

172,6
(173,4)

207,4
(208) 95,5 160 x 200

192,6
(193,4)

207,4
(208) 95,5 180 x 200

212,6
(213,4)

207,4
(208) 95,5 200 x 200

N
r. 

60
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5 
&
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r. 
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152,6
(153,4)

207,4
(208) 95,5 140 x 200

172,6
(173,4)

207,4
(208) 95,5 160 x 200

192,6
(193,4)

207,4
(208) 95,5 180 x 200

212,6
(213,4)

207,4
(208) 95,5 200 x 200

Bettkästchen Alwy
ART.-NR. 700 065 50 40,2 43,1 -

Platte für 
Bettkästchen
ART.-NR. 700 066

39,1 26,6 2 -

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice, ohne Lattenrost, Matratze und Zubehör. Ab 160 cm Breite: 2 Mittelfüße.  
Max. Belastbarkeit Bettkästchen 15 kg. Liegehöhe inkl. Matratze: ab 50 cm, je nach Schlafsystem unterschiedlich. Lattenroste bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/lattenroste 
Bettkästchen: Gefertigt in Slowenien, Versand per Spedition.

4

20

Bett Alwy
ohne Betthaupt 
ART.-NR. 700 074

Bett Alwy
mit Holzbetthaupt 
ART.-NR. 700 074

Bett Alwy
mit Polsterbetthaupt 
ART.-NR. 700 072

VAR

1
VAR

2
VAR

3

Varianten Alwy

6 Alle Maßangaben in cm. 

EUR 1.598,– EUR 1.598,– EUR 2.379,– EUR 2.249,–

EUR 1.649,– EUR 1.649,– EUR 2.479,– EUR 2.349,–

EUR 1.749,– EUR 1.749,– EUR 2.699,– EUR 2.549,–

EUR 1.849,– EUR 1.849,– EUR 2.749,– EUR 2.649,–

EUR 1.949,– EUR 1.949,– EUR 2.779,– EUR 2.649,–

EUR 2.049,– EUR 2.049,– EUR 2.929,– EUR 2.798,–

EUR 2.149,– EUR 2.149,– EUR 3.149,– EUR 2.998,–

EUR 2.249,– EUR 2.249,– EUR 3.199,– EUR 3.098,–

EUR 2.279,– EUR 2.279,– EUR 3.129,– EUR 2.998,–

EUR 2.449,– EUR 2.449,– EUR 3.329,– EUR 3.198,–

EUR 2.598,– EUR 2.598,– EUR 3.598,– EUR 3.449,–

EUR 2.749,– EUR 2.749,– EUR 3.749,– EUR 3.598,–

EUR 2.379,– EUR 2.379,– EUR 3.229,– EUR 3.098,–

EUR 2.549,– EUR 2.549,– EUR 3.429,– EUR 3.298,–

EUR 2.698,– EUR 2.698,– EUR 3.698,– EUR 3.549,–

EUR 2.849,– EUR 2.849,– EUR 3.849,– EUR 3.698,–

EUR 598,– EUR 598,– EUR 898,– EUR 798,–

EUR 79,90 EUR 79,90 EUR 99,90 EUR 89,90



Bett Almeno

Bett Almeno 
in Kernbuche

Holzarten 
Buche, Eiche, Esche, 
Zirbe, Kernbuche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bett-almeno

Zirbenmaße in Klammern

Variante & Möbelstoff B L H Bettgröße Buche Kernbuche Eiche Zirbe Esche

 
VAR

1

95,2 (95,8) 204,8 (205,8) 39,2 90 x 200

105,2 (105,8) 204,8 (205,8) 39,2 100 x 200

145,2 (145,8) 204,8 (205,8) 39,2 140 x 200

165,2 (165,8) 204,8 (205,8) 39,2 160 x 200

185,2 (185,8) 204,8 (205,8) 39,2 180 x 200

205,2 (205,8) 204,8 (205,8) 39,2 200 x 200

VAR

2

95,2 (95,8) 211,6 (212,9) 79 (81) 90 x 200

105,2 (105,8) 211,6 (212,9) 79 (81) 100 x 200

145,2 (145,8) 211,6 (212,9) 79 (81) 140 x 200

165,2 (165,8) 211,6 (212,9) 79 (81) 160 x 200

185,2 (185,8) 211,6 (212,9) 79 (81) 180 x 200

205,2 (205,8) 211,6 (212,9) 79 (81) 200 x 200

VAR

3

N
r. 

79
 b

is
 8

1

95,2 (95,8) 213,5 (214) 81,1 90 x 200

105,2 (105,8) 213,5 (214) 81,1 100 x 200

145,2 (145,8) 213,5 (214) 81,1 140 x 200

165,2 (165,8) 213,5 (214) 81,1 160 x 200

185,2 (185,8) 213,5 (214) 81,1 180 x 200

205,2 (205,8) 213,5 (214) 81,1 200 x 200

N
r. 

60
 b

is
 7

5 
&

N
r. 

82
 b

is
 8

5

95,2 (95,8) 213,5 (214) 81,1 90 x 200

105,2 (105,8) 213,5 (214) 81,1 100 x 200

145,2 (145,8) 213,5 (214) 81,1 140 x 200

165,2 (165,8) 213,5 (214) 81,1 160 x 200

185,2 (185,8) 213,5 (214) 81,1 180 x 200

205,2 (205,8) 213,5 (214) 81,1 200 x 200

Gefertigt in Ungarn und Slowenien. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice, ohne Lattenrost, Matratze und Zubehör. Liegehöhe inkl. Matratze: ab 50 cm, je nach Schlafsystem unterschiedlich. 
Ab 160 cm Breite: 2 Mittelfüße. Lattenroste bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/lattenroste

Bett Almeno 
ohne Betthaupt 
ART.-NR. 700 058

Bett Almeno
mit Holzbetthaupt 
ART.-NR. 700 058

Bett Almeno
mit Holzbetthaupt inkl.  
abnehmbarer Housse 
ART.-NR. 700 513

VAR

1
VAR

2
VAR

3

Varianten Almeno

5

Besuchen Sie uns online  –  www.grueneerde.com 7

EUR 719,– EUR 719,– EUR 1.098,– EUR 1.098,– EUR 979,–

EUR 769,– EUR 769,– EUR 1.198,– EUR 1.198,– EUR 1.049,–

EUR 829,– EUR 829,– EUR 1.279,– EUR 1.279,– EUR 1.129,–

EUR 879,– EUR 879,– EUR 1.349,– EUR 1.349,– EUR 1.198,–

EUR 929,– EUR 929,– EUR 1.449,– EUR 1.449,– EUR 1.279,–

EUR 979,– EUR 979,– EUR 1.549,– EUR 1.549,– EUR 1.349,–

EUR 849,– EUR 849,– EUR 1.298,– EUR 1.298,– EUR 1.129,–

EUR 898,– EUR 898,– EUR 1.398,– EUR 1.398,– EUR 1.198,–

EUR 998,– EUR 998,– EUR 1.529,– EUR 1.529,– EUR 1.329,–

EUR 1.049,– EUR 1.049,– EUR 1.619,– EUR 1.619,– EUR 1.399,–

EUR 1.098,– EUR 1.098,– EUR 1.698,– EUR 1.698,– EUR 1.479,–

EUR 1.149,– EUR 1.149,– EUR 1.798,– EUR 1.798,– EUR 1.549,–

EUR 1.099,– EUR 1.099,– EUR 1.529,– EUR 1.529,– EUR 1.379,–

EUR 1.169,– EUR 1.169,– EUR 1.649,– EUR 1.649,– EUR 1.449,–

EUR 1.329,– EUR 1.329,– EUR 1.849,– EUR 1.849,– EUR 1.649,–

EUR 1.398,– EUR 1.398,– EUR 1.949,– EUR 1.949,– EUR 1.749,–

EUR 1.498,– EUR 1.498,– EUR 2.079,– EUR 2.079,– EUR 1.849,–

EUR 1.549,– EUR 1.549,– EUR 2.189,– EUR 2.189,– EUR 1.949,–

EUR 1.119,– EUR 1.119,– EUR 1.549,– EUR 1.549,– EUR 1.398,–

EUR 1.198,– EUR 1.198,– EUR 1.679,– EUR 1.679,– EUR 1.498,–

EUR 1.349,– EUR 1.349,– EUR 1.879,– EUR 1.879,– EUR 1.679,–

EUR 1.449,– EUR 1.449,– EUR 1.998,– EUR 1.998,– EUR 1.779,–

EUR 1.519,– EUR 1.519,– EUR 2.099,– EUR 2.099,– EUR 1.898,–

EUR 1.589,– EUR 1.589,– EUR 2.219,– EUR 2.219,– EUR 1.979,–



Bett Lorea

2

20
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bett-lorea

   Variante  
   & Möbelstoff B L H Bettgröße Buche Eiche B L H Bettgröße Buche Eiche

m
it 

Po
ls

te
rb

et
th

au
pt

 
A

RT
.-N

R.
 7

00
 5

04
  

N
r. 

79
 b

is
 8

1

149,4 225 100,3 140 x 200 189,4 235 100,3 180 x 210

169,4 225 100,3 160 x 200 209,4 250 100,3 200 x 200

189,4 225 100,3 180 x 200 209,4 235 100,3 200 x 210

m
it 

Po
ls

te
rb

et
th

au
pt

 
A

RT
.-N

R.
 7

00
 5

04
 

N
r. 

60
 b

is
 7

5
N

r. 
82

 b
is

 8
5

149,4 225 100,3 140 x 200 189,4 235 100,3 180 x 210

169,4 225 100,3 160 x 200 209,4 250 100,3 200 x 200

189,4 225 100,3 180 x 200 209,4 235 100,3 200 x 210

oh
ne

 B
et

th
au

pt
A

RT
.-N

R.
 7

00
 5

06
 

N
r. 

79
 b

is
 8

1

149,4 225 100,3 140 x 200 189,4 235 100,3 180 x 210

169,4 225 100,3 160 x 200 209,4 250 100,3 200 x 200

189,4 225 100,3 180 x 200 209,4 235 100,3 200 x 210

oh
ne

 B
et

th
au

pt
A

RT
.-N

R.
 7

00
 5

06
  

N
r. 

60
 b

is
 7

5
N

r. 
82

 b
is

 8
5

149,4 225 100,3 140 x 200 189,4 235 100,3 180 x 210

169,4 225 100,3 160 x 200 209,4 250 100,3 200 x 200

189,4 225 100,3 180 x 200 209,4 235 100,3 200 x 210

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice, ohne Lattenrost, Matratze, Zubehör. Ab 160 cm Breite: Mittelsteg, 2 Mittelfüße.  
Liegehöhe inkl. Matratze: ab 49 cm, je nach Schlafsystem unterschiedlich. Lattenroste bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/lattenroste

Variante & Möbelstoff Breite Höhe Nr. 79 bis 81 Nr.60 bis 75
Nr. 82 bis 85 Breite Höhe Nr. 79 bis 81 Nr.60 bis 75

Nr. 82 bis 85

90 49,9 160 49,9

100 49,9 180 49,9

140 49,9 200 49,9

Gefertigt in Österreich, bei Breite 200 cm erfolgt der Versand per Post. 

Betthousse Almeno 
ART.-NR. 700 512

Housse für Betthaupt Almeno

20 
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, Kaland,  
Elverum, Details siehe Rücktitel

Information
Betthoussen sind auch separat bestell-
bar unter www.grueneerde.com/ 
housse-almeno

NEU mit Wechselbezug

NEU mit Wechselbezug

Bett Lorea 
in Buche, 180 x 200 cm, 
Möbelstoff Stavang Stein

8 Alle Maßangaben in cm. 

EUR 2.898,– EUR 3.449,– EUR 3.449,– EUR 4.048,–

EUR 3.149,– EUR 3.749,– EUR 3.449,– EUR 4.098,–

EUR 3.298,– EUR 3.898,– EUR 3.598,– EUR 4.249,–

EUR 3.049,– EUR 3.598,– EUR 3.598,– EUR 4.149,–

EUR 3.299,– EUR 3.898,– EUR 3.598,– EUR 4.249,–

EUR 3.449,– EUR 3.998,– EUR 3.749,– EUR 4.398,–

EUR 1.749,– EUR 2.098,– EUR 2.298,– EUR 2.698,–

EUR 1.998,– EUR 2.398,– EUR 2.298,– EUR 2.749,–

EUR 2.149,– EUR 2.549,– EUR 2.449,– EUR 2.898,–

EUR 1.849,– EUR 2.198,– EUR 2.398,– EUR 2.798,–

EUR 2.098,– EUR 2.498,– EUR 2.398,– EUR 2.849,–

EUR 2.249,– EUR 2.649,– EUR 2.549,– EUR 2.998,–

Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München

EUR 279,– EUR 298,– EUR 389,– EUR 429,–

EUR 298,– EUR 329,– EUR 429,– EUR 459,–

EUR 359,– EUR 389,– EUR 449,– EUR 479,–



Bett Alpina
Bett Alpina 
in Kernbuche, mit 
Polsterbetthaupt, 
Möbelstoff Nr. 64

3

20
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Kernbuche, Zirbe 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bett-alpina

Bett Alpina
mit Polsterbetthaupt 
ART.-NR. 700 024

Bett Alpina
ohne Betthaupt 
ART.-NR. 700 026

Bett Alpina
mit Holzbetthaupt 
ART.-NR. 700 025

Information
Wir empfehlen das Bett-
kästchen Hako zu dem Bett 
Alpina

VAR

1
VAR

2
VAR

3

Varianten Alpina

Variante & Möbelstoff B L H Bettgröße Buche Kernbuche Zirbe

VAR

1

98,4 208,4 46 90 x 200

98,4 218,4 46 90 x 210

108,4 208,4 46 100 x 200

108,4 218,4 46 100 x 210

148,4 208,4 46 140 x 200

168,4 208,4 46 160 x 200

188,4 208,4 46 180 x 200

188,4 218,4 46 180 x 210

208,4 208,4 46 200 x 200

208,4 218,4 46 200 x 210

VAR

2

98,4 211 90,8 90 x 200

98,4 221 90,8 90 x 210

108,4 211 90,8 100 x 200

108,4 221 90,8 100 x 210

148,4 211 90,8 140 x 200

168,4 211 90,8 160 x 200

188,4 211 90,8 180 x 200

188,4 221 90,8 180 x 210

208,4 211 90,8 200 x 200

208,4 221 90,8 200 x 210

VAR

3

N
r. 

79
 b

is
 8

1

151 210,7 102,5 140 x 200

171 210,7 102,5 160 x 200

191 210,7 102,5 180 x 200

191 220,7 102,5 180 x 210

210,7 211 102,5 200 x 200

211 220,7 102,5 200 x 210

N
r. 

60
 b

is
 7

5
N

r. 
82

 b
is

 8
5

151 210,7 102,5 140 x 200

171 210,7 102,5 160 x 200

191 210,7 102,5 180 x 200

191 220,7 102,5 180 x 210

210,7 211 102,5 200 x 200

211 220,7 102,5 200 x 210
 
Gefertigt in Slowenien. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice, ohne Lattenrost, Matratze und Zubehör. Ab 160 cm Breite: 2 Mittelfüße. Liegehöhe inkl. Matratze: ab 49,5 cm, je nach 
Schlafsystem unterschiedlich. Lattenroste bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/lattenroste

9

EUR 1.298,– EUR 1.298,– EUR 1.549,–

EUR 1.398,– EUR 1.398,– EUR 1.649,–

EUR 1.429,– EUR 1.429,– EUR 1.679,–

EUR 1.529,– EUR 1.529,– EUR 1.779,–

EUR 1.649,– EUR 1.649,– EUR 1.949,–

EUR 1.749,– EUR 1.749,– EUR 2.149,–

EUR 1.879,– EUR 1.879,– EUR 2.249,–

EUR 1.998,– EUR 1.998,– EUR 2.399,–

EUR 2.098,– EUR 2.098,– EUR 2.399,–

EUR 2.249,– EUR 2.249,– EUR 2.549,–

EUR 1.429,– EUR 1.429,– EUR 1.779,–

EUR 1.529,– EUR 1.529,– EUR 1.879,–

EUR 1.529,– EUR 1.529,– EUR 1.898,–

EUR 1.629,– EUR 1.629,– EUR 1.998,–

EUR 1.879,– EUR 1.879,– EUR 2.198,–

EUR 1.979,– EUR 1.979,– EUR 2.379,–

EUR 2.149,– EUR 2.149,– EUR 2.598,–

EUR 2.298,– EUR 2.298,– EUR 2.749,–

EUR 2.298,– EUR 2.298,– EUR 2.749,–

EUR 2.449,– EUR 2.449,– EUR 2.898,–

EUR 2.279,– EUR 2.279,– EUR 2.729,–

EUR 2.479,– EUR 2.479,– EUR 3.079,–

EUR 2.649,– EUR 2.649,– EUR 3.249,–

EUR 2.799,– EUR 2.799,– EUR 3.398,–

EUR 2.798,– EUR 2.798,– EUR 3.179,–

EUR 2.949,– EUR 2.949,– EUR 3.329,–

EUR 2.349,– EUR 2.349,– EUR 2.798,–

EUR 2.549,– EUR 2.549,– EUR 3.149,–

EUR 2.729,– EUR 2.729,– EUR 3.329,–

EUR 2.879,– EUR 2.879,– EUR 3.479,–

EUR 2.879,– EUR 2.879,– EUR 3.249,–

EUR 2.998,– EUR 2.998,– EUR 3.398,–

Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



Bettkästchen  
Hako, Stefano, Tenso, Abea, Alwy & Tonda

5
Holzarten 
Buche, Kernbuche,  
Eiche, Zirbe, Esche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bettkaestchen

   Variante B T H Buche Kernbuche Eiche Zirbe Esche

VAR

1   

VAR

2
Beistelltisch Hako 
ohne Lade (1 Lade), ART.-NR. 700 119

55,2 38 37 -

VAR

3
Bettkästchen Stefano 
(1 Lade), ART.-NR. 700 083

50,2 42 39 -

VAR

4   

VAR

5
Bettkästchen Tenso 1 Lade (2 Laden) 
ART.-NR. 700 402

35,2
(45,2) 35,3 50 -

VAR

6
Bettkästchen Abea 
ART.-NR. 700 450

52,8 43 67,3 -

VAR

7
Bettkästchen Alwy
ART.-NR. 700 065

50 40 42,9 -

VAR

8
Bettkästchen Tonda 
2 Laden (3 Laden), ART.-NR. 700 115

45,2 44,2 43,5
(57,6) - -

VAR

9
Bettkästchen Mitsu
ART.-NR. 700 120

Ø 50 - -

Einlegeplatte Alwy
ART.-NR. 700 066 39,1 26,6 2

Fertigungsländer der Bettkästchen im WEB. Versand per Spedition. Max. Belastung 15 kg.

Beistelltisch Hako 
(ohne Lade): in Zirbe,
ART.-NR. 700 119

Bettkästchen 
Stefano 
in Eiche,
ART.-NR. 700 083

Bettkästchen 
Tenso 
in Buche,
ART.-NR. 700 402

Bettkästchen Tenso 
ART.-NR. 700 402

Bettkästchen Tonda 
in Eiche,
ART.-NR. 700 115

Bettkästchen Mitsu 
in Eiche,
ART.-NR. 700 120

VAR

1

VAR

3

VAR

4

VAR

5

VAR

7

VAR

8

VAR

9

Varianten Bettkästchen

NEU

Bettkästchen Hako 
in Zirbe (1 Lade):  
ART.-NR. 700 119

VAR

2

Bettkästchen Abea 
in Buche,
ART.-NR. 700 450

VAR

6

NEU

Bettkästchen Alwy 
in Buche, 
ART.-NR. 700 065

10 Alle Maßangaben in cm. 

EUR 329,–
(EUR 429,–)

EUR 329,–
(EUR 429,–)

EUR 479,–
(EUR 598,–)

EUR 449,–
(EUR 569,–)

 EUR 398,– EUR 398,– EUR 569,– EUR 519,–

EUR 589,–
(EUR 698,–)

EUR 589,–
(EUR 698,–)

EUR 829,–
(EUR 969,–)

EUR 798,–
(EUR 929,–)

EUR 598,– EUR 598,– EUR 849,– EUR 779,–

EUR 598,– EUR 598,– EUR 898,– EUR 798,–

EUR 699,–
(EUR 799,–)

EUR 898,–
(EUR 998,–)

EUR 849,–
(EUR 949,–)

EUR 759,– EUR 998,– EUR 949,–

EUR 79,90 EUR 79,90 EUR 99,90 EUR 89,90 -



Truhe Tambor

Bettkasten Sotto

3

3

20
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche, Zirbe 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
truhe-tambor

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bettkasten-sotto

Truhe Tambor 
Deckel in Eiche, Möbelstoff 
Nr. 62

Variante B T H Buche Eiche Esche

Nr. 79 bis 81: ART.-NR. 700 177

143 48 40,9
Nr. 60 bis 75: ART.-NR. 700 177
Nr. 82 bis 85: ART.-NR. 700 177

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. 

   Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche Esche Zirbe

   Bettkasten Sotto: ART.-NR. 700 116 120 72 18,4

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition.  Korpus in allen Varianten in Buche. Geeignet für alle Betten mit einer lichten Höhe von mindestens 19 cm.

Bettkasten Sotto 
in Buche

Bettkasten Almara

3
Holzarten 
Buche, Eiche, Zirbe 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bettkasten-almara

Bettkasten Almara 
in Eiche

   Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche Esche

   Bettkasten Almara: ART.-NR. 700 416 120 69,2 18,5

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition.  Korpus in allen Varianten in Buche. Geeignet für alle Betten mit einer lichten Höhe von mindestens 19 cm.

Mit großzügigem 
Stauraum

11

EUR 1.098,– EUR 1.249,– EUR 1.198,–

EUR 1.198,– EUR 1.349,– EUR 1.298,–

EUR 489,– EUR 589,– EUR 539,– EUR 569,–

EUR 698,– EUR 998,– EUR 898,–

Wir freuen uns auf Ihren Anruf  –  089 / 12 00 99 0



Kleiderschrank Akumi Drehtüre Rund NEU

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice  und Kippsicherung, inkl. Grundausstattung. Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise. Innenleben gefertigt in Österreich und 
Ungarn. Hinweise: Mindestraumhöhe: Schrankhöhe + 10cm. Mindestraumbreite: Schrankbreite + 5cm. Kippsicherung ist bei allen Schränken anzubringen. Höhenverstellung max. 1cm. Bei Holzart Zirbe 
sind Funktionsteile aus Esche.

Variante Türen B T H Buche Eiche Eiche (außen)/
Buche (innen) Zirbe

TYP

1

Holz

126,4 65,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

2

Holz

126,4 65,9 238,7Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

3

Holz

246,6 65,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

4

Holz

246,6 65,9 238,7Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

5

Holz

366,8 65,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

6

Holz

366,8 65,9 238,7Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

3 
Türvarianten 
Holz, Glas, stoffbespannt 
mit Möbelstoff Tano Natur, 
Tano Natur Hell, Tano Na-
tur Dunkel, Elverum Mocca 
und Haselnuss 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche, Zirbe 
Details siehe Rücktitel

Information
Beispiele für Ihre individuelle 
Inneneinrichtung finden Sie 
unter www.grueneerde.com/ 
kleiderschrank-planen

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
truhe-tambor

TYP

1

TYP

4
TYP

6

TYP

5

TYP

2

TYP

3

Akumi Drehtüre Rund Varianten

2-türig 6-türig

4-türig 6-türig2-türig

4-türig

3

Kleiderschrank 2-türig 
in Buche, Türfüllung Glas 
satiniert, 
B 126,4 x H 200,3 cm

TYP

1

12 Alle Maßangaben in cm. 

EUR 5.340,– EUR 7.710,– EUR 6.860,– EUR 7.180,–

EUR 5.340,– EUR 7.710,– EUR 6.860,– –

EUR 5.340,– EUR 7.710,– EUR 6.860,– EUR 7.180,–

EUR 5.450,– EUR 7.860,– EUR 7.000,– EUR 7.320,–

EUR 5.450,– EUR 7.860,– EUR 7.000,– –

EUR 5.450,– EUR 7.860,– EUR 7.000,– EUR 7.320,–

EUR 9.100,– EUR 13.070,– EUR 11.290,– EUR 12.210,–

EUR 9.100,– EUR 13.070,– EUR 11.290,– –

EUR 9.100,– EUR 13.070,– EUR 11.290,– EUR 12.210,–

EUR 9.260,– EUR 13.280,– EUR 11.480,– EUR 12.410,–

EUR 9.260,– EUR 13.280,– EUR 11.480,– –

EUR 9.260,– EUR 13.280,– EUR 11.480,– EUR 12.410,–

EUR 12.850,– EUR 18.420,– EUR 15.710,– EUR 17.230,–

EUR 12.850,– EUR 18.420,– EUR 15.710,– –

EUR 12.850,– EUR 18.420,– EUR 15.710,– EUR 17.230,–

EUR 13.060,– EUR 18.690,– EUR 15.950,– EUR 17.490,–

EUR 13.060,– EUR 18.690,– EUR 15.950,– –

EUR 13.060,– EUR 18.690,– EUR 15.950,– EUR 17.490,–



Kleiderschrank Akumi Schiebetüren NEU

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice  und Kippsicherung, inkl. Grundausstattung. Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise. Innenleben gefertigt in Österreich und 
Ungarn. Mindestraumhöhe: Schrankhöhe + 10cm. Mindestraumbreite: Schrankbreite + 5cm. Kippsicherung ist bei allen Schränken anzubringen. Höhenverstellung max. 1cm. Bei Holzart Zirbe sind Funk-
tionsteile aus Esche

Variante Türen B T H Buche/ 
Kernbuche Eiche Eiche (außen)/

Buche (innen) Zirbe Esche Esche (außen)/
Buche (innen)

TYP

1

Holz

186,6 66,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81 

TYP

2

Holz

186,6 66,9 238,7Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81 

TYP

3

Holz

246,6 66,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81 

TYP

4

Holz

246,6 66,9 238,7Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81 

TYP

5

Holz

276,8 66,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81 

TYP

6

Holz

276,8 66,9 238,7Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81 

TYP

7

Holz

366,8 66,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81 

TYP

8

Holz

366,8 66,9 238,7Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81 

3 
Türvarianten 
Holz, Glas getönt und 
satiniert, stoffbespannt 
mit Möbelstoff Tano Natur, 
Tano Natur Hell und Tano 
Natur Dunkel, Elverum 
Mocca und Haselnuss 
Details siehe Rücktitel

Information
Beispiele für Ihre individuelle 
Inneneinrichtung finden Sie 
unter www.grueneerde.com/ 
kleiderschrank-planen

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
truhe-tambor

Holzarten 
Buche, Kernbuche,
Eiche, Esche, Zirbe 
Details siehe Rücktitel

5

Kleiderschrank 3-türig
in Buche,  
B 276,8 x H 238,7 cm

TYP

6

TYP

1

TYP

5
TYP

8

TYP

7

TYP

2

TYP

4

Akumi Schiebetür Varianten

2-türig 3-türig

3-türig 3-türig2-türig

2-türig

TYP

6TYP

3
3-türig

2-türig

Besuchen Sie uns online  –  www.grueneerde.com 13

EUR 7.170,– EUR 10.340,– EUR 8.760,– EUR 9.670,– EUR 9.280,– EUR 8.210,–

EUR 7.170,– EUR 10.340,– EUR 8.760,– – EUR 9.280,– EUR 8.210,–

EUR 7.170,– EUR 10.340,– EUR 8.760,– EUR 9.670,– EUR 9.280,– EUR 8.210,–

EUR 7.370,– EUR 10.610,– EUR 9.010,– EUR 9.930,– EUR 9.540,– EUR 8.450,–

EUR 7.370,– EUR 10.610,– EUR 9.010,– – EUR 9.540,– EUR 8.450,–

EUR 7.370,– EUR 10.610,– EUR 9.010,– EUR 9.930,– EUR 9.540,– EUR 8.450,–

EUR 7.750,– EUR 11.160,– EUR 9.380,– EUR 10.440,– EUR 10.020,– EUR 8.830,–

EUR 7.750,– EUR 11.160,– EUR 9.380,– – EUR 10.020,– EUR 8.830,–

EUR 7.750,– EUR 11.160,– EUR 9.380,– EUR 10.440,– EUR 10.020,– EUR 8.830,–

EUR 7.970,– EUR 11.430,– EUR 9.630,– EUR 10.700,– EUR 10.300,– EUR 9.070,–

EUR 7.970,– EUR 11.430,– EUR 9.630,– – EUR 10.300,– EUR 9.070,–

EUR 7.970,– EUR 11.430,– EUR 9.630,– EUR 10.700,– EUR 10.300,– EUR 9.070,–

EUR 10.010,– EUR 14.390,– EUR 11.980,– EUR 13.500,– EUR 12.940,– EUR 11.320,–

EUR 10.010,– EUR 14.390,– EUR 11.980,– – EUR 12.940,– EUR 11.320,–

EUR 10.010,– EUR 14.390,– EUR 11.980,– EUR 13.500,– EUR 12.940,– EUR 11.320,–

EUR 10.280,– EUR 14.750,– EUR 12.310,– EUR 13.850,– EUR 13.290,– EUR 11.640,–

EUR 10.280,– EUR 14.750,– EUR 12.310,– – EUR 13.290,– EUR 11.640,–

EUR 10.280,– EUR 14.750,– EUR 12.310,– EUR 13.850,– EUR 13.290,– EUR 11.640,–

EUR 10.840,– EUR 15.570,– EUR 12.860,– EUR 14.590,– EUR 13.990,– EUR 12.190,–

EUR 10.840,– EUR 15.570,– EUR 12.860,– – EUR 13.990,– EUR 12.190,–

EUR 10.840,– EUR 15.570,– EUR 12.860,– EUR 14.590,– EUR 13.990,– EUR 12.190,–

EUR 11.140,– EUR 15.930,– EUR 13.190,– EUR 14.940,– EUR 14.370,– EUR 12.510,–

EUR 11.140,– EUR 15.930,– EUR 13.190,– – EUR 14.370,– EUR 12.510,–

EUR 11.140,– EUR 15.930,– EUR 13.190,– EUR 14.940,– EUR 14.370,– EUR 12.510,–



Kleiderschrank Akumi Drehtüre Eckig NEU

3 
Türvarianten 
Holz, Glas getönt und sa-
tiniert, stoffbespannt mit 
Möbelstoff Tano Natur, Tano 
Natur Hell und Tano Natur 
Dunkel, Elverum Mocca  
und Haselnuss 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Kernbuche, 
Eiche, Esche, Zirbe 
Details siehe Rücktitel

Information
Beispiele für Ihre individuelle 
Inneneinrichtung finden Sie 
unter www.grueneerde.com/ 
kleiderschrank-planen

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
truhe-tambor

5

6-türig

6-türig

6-türig

TYP

6

TYP

2

TYP

10

TYP

9
TYP

5

TYP

1

Akumi Drehtüre Eckig Varianten

2-türig

4-türig

2-türig 4-türig

TYP

7

TYP

3

TYP

114-türig

2-türig

TYP

8
TYP

4 6-türig4-türig

Planen Sie Ihren Kleiderschrank 
online unter  
www.grueneerde.com/ 
kleiderschrank-planen

Kleiderschrank 6-türig 
in Buche, Türen mit 
Buchenfüllung  
B 276,8 x H 238,7 cm

TYP

9

Kleiderschrank 
6-türig 
in Buche, Türen mit 
Glasfüllung 
B 276,8 x H 238,7 cm

TYP

9

14 Alle Maßangaben in cm. Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice  und Kippsicherung, inkl. Grundausstattung. Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise. Innenleben ge-
fertigt in Österreich und Ungarn. Hinweise: Mindestraumhöhe: Schrankhöhe + 10cm. Mindestraumbreite: Schrankbreite + 5cm. Kippsicherung ist bei allen Schränken anzubringen.  
Höhenverstellung max. 1cm. Bei Holzart Zirbe sind Funktionsteile aus Esche.

Variante Türen B T H Buche/
Kernbuche Eiche Eiche (außen)/

Buche (innen) Zirbe Esche Esche (außen)/
Buche (innen)

TYP

1

Holz

96,4 66,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

2

Holz

126,4 66,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

3

Holz

126,4 66,9 238,7Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

4

Holz

186,6 66,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

5

Holz

186,6 66,9 238,7Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

6

Holz

246,6 66,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

7

Holz

246,6 66,9 238,7Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

8

Holz

276,8 66,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

9

Holz

276,8 66,9 238,7Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

10

Holz

366,8 66,9 200,3Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

TYP

11

Holz

366,8 66,9 238,7Glas

Stoff Nr. 73, 74 & 
79 bis 81

15

EUR 5.040,– EUR 7.300,– EUR 6.550,– EUR 6.790,– EUR 6.510,– EUR 5.990,–

EUR 5.040,– EUR 7.300,– EUR 6.550,– – EUR 6.510,– EUR 5.990,–

EUR 5.040,– EUR 7.300,– EUR 6.550,– EUR 6.790,– EUR 6.510,– EUR 5.990,–

EUR 5.340,– EUR 7.710,– EUR 6.860,– EUR 7.180,– EUR 6.880,– EUR 6.300,–

EUR 5.340,– EUR 7.710,– EUR 6.860,– – EUR 6.880,– EUR 6.300,–

EUR 5.340,– EUR 7.710,– EUR 6.860,– EUR 7.180,– EUR 6.880,– EUR 6.300,–

EUR 5.450,– EUR 7.860,– EUR 7.000,– EUR 7.320,– EUR 7.040,– EUR 6.440,–

EUR 5.450,– EUR 7.860,– EUR 7.000,– – EUR 7.040,– EUR 6.440,–

EUR 5.450,– EUR 7.860,– EUR 7.000,– EUR 7.320,– EUR 7.040,– EUR 6.440,–

EUR 8.460,– EUR 12.190,– EUR 10.610,– EUR 11.380,– EUR 10.890,– EUR 9.820,–

EUR 8.460,– EUR 12.190,– EUR 10.610,– – EUR 10.890,– EUR 9.820,–

EUR 8.460,– EUR 12.190,– EUR 10.610,– EUR 11.380,– EUR 10.890,– EUR 9.820,–

EUR 8.620,– EUR 12.420,– EUR 10.820,– EUR 11.600,– EUR 11.090,– EUR 10.000,–

EUR 8.620,– EUR 12.420,– EUR 10.820,– – EUR 11.090,– EUR 10.000,–

EUR 8.620,– EUR 12.420,– EUR 10.820,– EUR 11.600,– EUR 11.090,– EUR 10.000,–

EUR 9.100,– EUR 13.070,– EUR 11.290,– EUR 12.210,– EUR 11.670,– EUR 10.480,–

EUR 9.100,– EUR 13.070,– EUR 11.290,– – EUR 11.670,– EUR 10.480,–

EUR 9.100,– EUR 13.070,– EUR 11.290,– EUR 12.210,– EUR 11.670,– EUR 10.480,–

EUR 9.260,– EUR 13.280,– EUR 11.480,– EUR 12.410,– EUR 11.910,– EUR 10.680,–

EUR 9.260,– EUR 13.280,– EUR 11.480,– EUR 12.410,– EUR 11.910,– EUR 10.680,–

EUR 9.260,– EUR 13.280,– EUR 11.480,– EUR 12.410,– EUR 11.910,– EUR 10.680,–

EUR 11.930,– EUR 17.150,– EUR 14.740,– EUR 16.050,– EUR 15.340,– EUR 13.720,–

EUR 11.930,– EUR 17.150,– EUR 14.740,– – EUR 15.340,– EUR 13.720,–

EUR 11.930,– EUR 17.150,– EUR 14.740,– EUR 16.050,– EUR 15.340,– EUR 13.720,–

EUR 12.140,– EUR 17.450,– EUR 15.010,– EUR 16.340,– EUR 15.600,– EUR 13.950,–

EUR 12.140,– EUR 17.450,– EUR 15.010,– EUR 16.340,– EUR 15.600,– EUR 13.950,–

EUR 12.140,– EUR 17.450,– EUR 15.010,– EUR 16.340,– EUR 15.600,– EUR 13.950,–

EUR 12.850,– EUR 18.420,– EUR 15.710,– EUR 17.230,– EUR 16.450,– EUR 14.650,–

EUR 12.850,– EUR 18.420,– EUR 15.710,– – EUR 16.450,– EUR 14.650,–

EUR 12.850,– EUR 18.420,– EUR 15.710,– EUR 17.230,– EUR 16.450,– EUR 14.650,–

EUR 13.060,– EUR 18.690,– EUR 15.950,– EUR 17.490,– EUR 16.770,– EUR 14.910,–

EUR 13.060,– EUR 18.690,– EUR 15.950,– – EUR 16.770,– EUR 14.910,–

EUR 13.060,– EUR 18.690,– EUR 15.950,– EUR 17.490,– EUR 16.770,– EUR 14.910,–

Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



Kleiderschrank Akumi Offen NEU

Holzarten 
Buche, Eiche,  
Esche, Zirbe 
Details siehe Rücktitel

Information
Beispiele für Ihre individuelle 
Inneneinrichtung finden Sie 
unter www.grueneerde.com/ 
kleiderschrank-planen

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
truhe-tambor

4

offen

offen

offen

TYP

6
TYP

2
TYP

10

TYP

9
TYP

5
TYP

1

Akumi offen

offen

offenoffen

offen

TYP

7
TYP

3
TYP

11offenoffen

TYP

8
TYP

4 offenoffen

Kleiderschrank offen 
in Buche,  
B 276,8 x H 238,7 cm

TYP

9

16 Alle Maßangaben in cm. 



Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice  und Kippsicherung, inkl. Grundausstattung. Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise. Innenleben ge-
fertigt in Österreich und Ungarn. Hinweise: Mindestraumhöhe: Schrankhöhe + 10cm. Mindestraumbreite: Schrankbreite + 5cm. Kippsicherung ist bei allen Schränken anzubringen.  
Höhenverstellung max. 1cm. Bei Holzart Zirbe sind Funktionsteile aus Esche.

Variante Türen B T H Buche Eiche Zirbe Esche

TYP

1 Holz 96,4 66,9 200,3

TYP

2 Holz 126,4 66,9 200,3

TYP

3 Holz 126,4 66,9 238,7

TYP

4 Holz 186,6 66,9 200,3

TYP

5 Holz 186,6 66,9 238,7

TYP

6 Holz 246,6 66,9 200,3

TYP

7 Holz 246,6 66,9 238,7

TYP

8 Holz 276,8 66,9 200,3

TYP

9 Holz 276,8 66,9 238,7

TYP

10 Holz 366,8 66,9 200,3

TYP

11 Holz 366,8 66,9 238,7

Planen Sie Ihren Kleiderschrank 
online unter  
www.grueneerde.com/ 
kleiderschrank-planen

17

EUR 3.610,– EUR 5.260,– EUR 4.870,– EUR 4.690,–

EUR 3.830,– EUR 5.580,– EUR 5.170,– EUR 4.980,–

EUR 3.930,– EUR 5.720,– EUR 5.300,– EUR 5.120,–

EUR 5.630,– EUR 8.140,– EUR 7.570,– EUR 7.280,–

EUR 5.750,– EUR 8.310,– EUR 7.730,– EUR 7.440,–

EUR 6.110,– EUR 8.840,– EUR 8.220,– EUR 7.900,–

EUR 6.250,– EUR 9.030,– EUR 8.400,– EUR 8.100,–

EUR 7.700,– EUR 11.090,– EUR 10.350,– EUR 9.940,–

EUR 7.850,– EUR 11.300,– EUR 10.550,– EUR 10.140,–

EUR 8.380,– EUR 12.090,– EUR 11.260,– EUR 10.810,–

EUR 8.560,– EUR 12.330,– EUR 11.490,– EUR 11.070,–

Wir freuen uns auf Ihren Anruf  –  089 / 12 00 99 0



Planen Sie die Innenausstattung 
Ihres Kleiderschrankes – indivi-
duell nach Ihren Wünschen!

Innenausstattung
für die Kleiderschränke

Online können Sie die Innenausstattung selbst zusam-
menstellen. Selbstverständlich stehen Ihnen aber auch 
unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in den Stores und 
im telefonischen Kundenservice gerne zur Verfügung!

Beratung in unseren Stores
www.grueneerde.com/stores

Rund um die Uhr online unter 
www.grueneerde.com/ 
kleiderschrank-planen

Kleiderbügel 
3er-Set mit Steg,  
in Buche 
ART.-NR. 700 237

Fachbrett 
in Buche 
ART.-NR. 700 462

Laden mit Laufleisten 
aus Holz 
H 10,7 cm, in Buche 
ART.-NR. 700 486

Schubladenbox Vaso 
in Eiche 
ART.-NR. 700 287

Fachbrett mit Auszieh- 
haken für Kleiderbügel 
in Buche 
ART.-NR. 700 465

Laden mit Laufleisten 
aus Holz 
H 17,1 cm, in Buche 
ART.-NR. 700 466

4
Holzarten 
Wählen Sie Ihre Innen-
ausstattung aus bis zu  
4 Holzarten.  
Details siehe Rücktitel

Kleiderstange mit  
Halterung 
in Buche 
ART.-NR. 700 467

Hosenrechen 
ausziehbar, mit Führung, 
für bis zu 11 Hosen,  
in Eiche 
ART.-NR. 700 487

18

41,90

140,–

190,–

519,–

160,–

210,–

Persönlich am Telefon
089 / 12 00 99 0

80,–

430,–



Sofa Linera

3

20
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
sofa-linera

Sofakissen  
zusätzliche Sofakissen 
für Linera finden Sie 
unter www.grueneerde.
com/sofakissen

Sofa Varianten Linera, ART.-NR. 700 400

Einzelsofa 
schmal

Einzelsofa  
briet

VAR

1

VAR

2

Loungesofa 
schmal  
mit Liegeteil rechts

Loungesofa 
schmal  
mit Liegeteil links

VAR

3

VAR

4

Loungesofa 
breit  
mit Liegeteil 
rechts

Loungesofa 
breit  
mit Liegeteil links

VAR

5

VAR

6

Variante Möbelstoff B T H Buche Eiche Esche

VAR

1
Tano Natur Nr. 79–81

172 96 86

Nr. 60–75 und 82–85

VAR

2
Tano Natur Nr. 79–81

212 96 86

Nr. 60–75 und 82–85

VAR

3
Tano Natur Nr. 79–81

252 190 86

Nr. 60–75 und 82–85

VAR

4
Tano Natur Nr. 79–81

252 190 86

Nr. 60–75 und 82–85

VAR

5
Tano Natur Nr. 79–81

312 190 86

Nr. 60–75 und 82–85

VAR

6
Tano Natur Nr. 79–81

312 190 86

Nr. 60–75 und 82–85

Gefertigt in Österreich (Polsterung) und Slowenien (Holzunterbau). Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice. Inkl. Sitz- und Rückenkissen. 

Sofa Linera 
in Esche,  
mit Möbelstoff Nr. 61

Breite Tiefe Möbelstoff Möbelstoff

50 60 Nr. 79–81 Nr. 60–75, 82–85 und 77

35 60 Nr. 79–81 Nr. 60–75, 82–85 und 77

35 80 Nr. 79–81 Nr. 60–75, 82–85 und 77

Sofakissen werden in allen Stoffarten angeboten. Zusätzliche Sofakissen bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/sofakissen

Für die Ergonomie: Stütz- und Armlehnenkissen

Siehe Sofakissen
Seite 24

Besuchen Sie uns online  –  www.grueneerde.com 19

EUR 3.998,– EUR 4.698,– EUR 4.449,–

EUR 4.298,– EUR 4.998,– EUR 4.749,–

EUR 4.449,– EUR 5.149,– EUR 4.898,–

EUR 4.798,– EUR 5.499,– EUR 5.249,–

EUR 7.398,– EUR 8.549,– EUR 7.998,–

EUR 7.849,– EUR 8.998,– EUR 8.498,–

EUR 7.398,– EUR 8.549,– EUR 7.998,–

EUR 7.849,– EUR 8.998,– EUR 8.498,–

EUR 7.849,– EUR 9.149,– EUR 8.649,–

EUR 8.398,– EUR 9.698,– EUR 9.198,–

EUR 7.849,– EUR 9.149,– EUR 8.649,–

EUR 8.398,– EUR 9.698,– EUR 9.198,–



Sofa mit oder ohne Schlaffunktion 
Sereno

Sofa Sereno  
mit Schlaffunktion 
in Buche, mit Möbelstoff 
Nr. 73

2

20
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
sofa-sereno

Sofa Varianten Sereno Sofa Varianten Sereno mit Schlaffunktion

Hocker
ART.-NR. 700 174

3er Sofa
inkl. 2 Kissen
ART.-NR. 710 010 

Ecksofa
links, inkl. 3 
Kissen
ART.-NR. 710 011 

Ecksofa
rechts, inkl. 3 
Kissen
ART.-NR. 710 011 

Ecksofa
links, inkl. 4 
Kissen
ART.-NR. 710 011 

Ecksofa
rechts, inkl. 4 
Kissen
ART.-NR. 710 011 

Ecksofa
mit Liegeteil 
links,
inkl. 3 Kissen
ART.-NR. 700 173 

Ecksofa
mit Liegeteil 
rechts,
inkl. 3 Kissen
ART.-NR. 700 173 

VAR

1

VAR

2

VAR

3

VAR

4

VAR

5

VAR

6

VAR

7

VAR

8

Lounge-Sofa
mit Liegeteil 
links,
inkl. 2 Kissen
ART.-NR. 700 172 

Lounge-Sofa
mit Liegeteil 
rechts,
inkl. 2 Kissen
ART.-NR. 700 172 

Lounge-Sofa
mit Liegeteil 
links,
inkl. 3 Kissen
ART.-NR. 700 172 

Lounge-Sofa
mit Liegeteil 
rechts,
inkl. 3 Kissen
ART.-NR. 700 172 

Ecksofa
mit Liegeteil 
links,
inkl. 4 Kissen
ART.-NR. 700 173 

Ecksofa
mit Liegeteil 
rechts,
inkl. 4 Kissen
ART.-NR. 700 173 

Ecksofa
mit Liegeteil links 
+ Hocker,
inkl. 4 Kissen
ART.-NR. 700 175 

Ecksofa
mit Liegeteil rechts 
+ Hocker,
inkl. 4 Kissen
ART.-NR. 700 175 

VAR

13

VAR

14

VAR

15

VAR

16

VAR

9

VAR

10

VAR

11

VAR

12

Ecksofa 
links,
inkl. 3 Kissen
ART.-NR. 700 383

Ecksofa 
rechts,
inkl. 3 Kissen 
ART.-NR. 700 383

Ecksofa 
links,
inkl. 4 Kissen
ART.-NR. 700 383

Ecksofa
rechts,
inkl. 4 Kissen
ART.-NR. 700 383

Ecksofa
links,
inkl. 4 Kissen
ART.-NR. 700 384

Ecksofa 
rechts,
inkl. 4 Kissen
ART.-NR. 700 384

Lounge-Sofa
links,
inkl. 3 Kissen
ART.-NR. 700 382

Lounge-Sofa
rechts,
inkl. 3 Kissen
ART.-NR. 700 382

VAR

17

VAR

18

VAR

19

VAR

20

VAR

21

VAR

22

VAR

23

VAR

24

Hinweis
Das Sofa mit Schlaffunktion muss ca.  
15 cm von der Wand entfernt stehen,  
um es ausziehen zu können.
Korpus ist immer aus Buchenholz.

20
Alle Maßangaben in cm.

Maße der Polsterungen gerundet. Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



Kufenfuß Bodennah

Variante Möbelstoff B T H Buche Eiche Buche Eiche

VAR

1
Tano Natur Nr. 79–81

96 96 42
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

2
Tano Natur Nr. 79–81

235 96 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

3
Tano Natur Nr. 79–81

246 235 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

4
Tano Natur Nr. 79–81

246 235 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

5
Tano Natur Nr. 79–81

277 235 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

6
Tano Natur Nr. 79–81

277 235 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

7
Tano Natur Nr. 79–81

246 180 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

8
Tano Natur Nr. 79–81

246 180 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

9
Tano Natur Nr. 79–81

277 180 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

10
Tano Natur Nr. 79–81

277 180 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

11
Tano Natur Nr. 79–81

277 277 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

12
Tano Natur Nr. 79–81

277 277 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

13
Tano Natur Nr. 79–81

267 180 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

14
Tano Natur Nr. 79–81

267 180 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

15
Tano Natur Nr. 79–81

297 180 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

16
Tano Natur Nr. 79–81

297 180 71
Nr. 60–75 und 82–85

VAR

17
Tano Natur Nr. 79–81

300 150 71
- - -

Nr. 60–75 und 82–85 - - -

VAR

18
Tano Natur Nr. 79–81

300 150 71
- - -

Nr. 60–75 und 82–85 - - -

VAR

19
Tano Natur Nr. 79–81

300 180 71
- - -

Nr. 60–75 und 82–85 - - -

VAR

20
Tano Natur Nr. 79–81

300 180 71
- - -

Nr. 60–75 und 82–85 - - -

VAR

21
Tano Natur Nr. 79–81

300 235 71
- - -

Nr. 60–75 und 82–85 - - -

VAR

22
Tano Natur Nr. 79–81

300 235 71
- - -

Nr. 60–75 und 82–85 - - -

VAR

23
Tano Natur Nr. 79–81

321 180 71
- - -

Nr. 60–75 und 82–85 - - -

VAR

24
Tano Natur Nr. 79–81

321 180 71
- - -

Nr. 60–75 und 82–85 - - -

Gefertigt in Österreich (Polsterung/Tapezierung) und Slowenien (Tischlerarbeit). Preise inkl. Sofakissen. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice.
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EUR 1.249,– EUR 1.349,– EUR 1.298,– EUR 1.398,–

EUR 1.298,– EUR 1.398,– EUR 1.349,– EUR 1.449,–

EUR 5.098,– EUR 5.479,– EUR 5.398,– EUR 5.798,–

EUR 5.398,– EUR 5.779,– EUR 5.698,– EUR 6.098,–

EUR 8.879,– EUR 9.298,– EUR 9.498,– EUR 9.998,–

EUR 9.379,– EUR 9.798,– EUR 9.998,– EUR 10.498,–

EUR 8.879,– EUR 9.298,– EUR 9.498,– EUR 9.998,–

EUR 9.379,– EUR 9.798,– EUR 9.998,– EUR 10.498,–

EUR 9.198,– EUR 9.598,– EUR 9.849,– EUR 10.249,–

EUR 9.749,– EUR 10.149,– EUR 10.398,– EUR 10.798,–

EUR 9.198,– EUR 9.598,– EUR 9.849,– EUR 10.249,–

EUR 9.749,– EUR 10.149,– EUR 10.398,– EUR 10.798,–

EUR 7.698,– EUR 8.149,– EUR 8.198,– EUR 8.549,–

EUR 8.149,– EUR 8.598,– EUR 8.649,– EUR 8.998,–

EUR 7.698,– EUR 8.149,– EUR 8.198,– EUR 8.549,–

EUR 8.149,– EUR 8.598,– EUR 8.649,– EUR 8.998,–

EUR 7.998,– EUR 8.598,– EUR 8.498,– EUR 9.149,–

EUR 8.498,– EUR 8.998,– EUR 8.998,– EUR 9.649,–

EUR 7.998,– EUR 8.598,– EUR 8.498,– EUR 9.149,–

EUR 8.498,– EUR 8.998,– EUR 8.998,– EUR 9.649,–

EUR 9.249,– EUR 9.598,– EUR 9.849,– EUR 10.298,–

EUR 9.849,– EUR 10.198,– EUR 10.449,– EUR 10.898,–

EUR 9.249,– EUR 9.598,– EUR 9.849,– EUR 10.298,–

EUR 9.849,– EUR 10.198,– EUR 10.449,– EUR 10.898,–

EUR 7.798,– EUR 8.249,– EUR 8.298,– EUR 8.649,–

EUR 8.279,– EUR 8.729,– EUR 8.779,– EUR 9.129,–

EUR 7.798,– EUR 8.249,– EUR 8.298,– EUR 8.649,–

EUR 8.279,– EUR 8.729,– EUR 8.779,– EUR 9.129,–

EUR 7.998,– EUR 8.298,– EUR 8.498,– EUR 8.849,–

EUR 8.549,– EUR 8.849,– EUR 8.998,– EUR 9.398,–

EUR 7.998,– EUR 8.298,– EUR 8.498,– EUR 8.849,–

EUR 8.549,– EUR 8.849,– EUR 8.998,– EUR 9.398,–

EUR 8.998,–

EUR 9.498,–

EUR 8.998,–

EUR 9.498,–

EUR 9.498,–

EUR 9.998,–

EUR 9.498,–

EUR 9.998,–

EUR 11.198,–

EUR 10.698,–

EUR 11.198,–

EUR 10.698,–

EUR 9.598,–

EUR 10.098,–

EUR 9.598,–

EUR 10.098,–

Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



Sofa Lorea

Lounge-Sofa Lorea 
Liegeteil links, in Eiche, 
Möbelstoff Nr. 79

2

21 
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum,  
Sletta, Kiesel 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
sofa-lorea

Sofakissen  
(nicht inkludiert) für 
Lorea finden Sie unter 
www.grueneerde.com/
sofakissen

Füße Buche Füße Eiche

Variante Breite Tiefe Höhe Stoff Nr. 79–81 Stoff Nr. 60–75,77, 82–85 Stoff Nr. 79–81 Stoff Nr. 60–75,77, 82–85

VAR

1 60 60 39

VAR

2 185 93 72

VAR

3 235 93 72

VAR

4 173 93 72

VAR

5 173 93 72

VAR

6 265 173 72

VAR

7 265 173 72

VAR

8 265 173 72

VAR

9 265 173 72

VAR

10 265 223 72

VAR

11 265 223 72

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice. Preise ohne Sofakissen (Bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/sofakissen). 

Sofa Varianten Lorea

Hocker
ART.-NR. 710 009 

2er-Sofa
ART.-NR. 710 001 

3er-Sofa
ART.-NR. 710 002 

Tagesliege
Armlehne rechts
ART.-NR. 700 171 

VAR

1

VAR

2

VAR

3

VAR

4

Tagesliege
Armlehne links
ART.-NR. 700 170 

Lounge-Sofa
Liegeteil rechts
ART.-NR. 710 007 

Lounge-Sofa
Liegeteil links
ART.-NR. 710 007 

Ecksofa
Liegeteil rechts
ART.-NR. 710 003 

VAR

5

VAR

6

VAR

7

VAR

8

Ecksofa
Liegeteil links
ART.-NR. 710 003 

Ecksofa
Liegeteil rechts
ART.-NR. 710 004 

Ecksofa
Liegeteil links
ART.-NR. 710 004 

VAR

9

VAR

10

VAR

11

22
Alle Maßangaben in cm.

Maße der Polsterungen gerundet.

EUR 949,– EUR 998,– EUR 1.099,– EUR 1.149,–

EUR 4.198,– EUR 4.498,– EUR 4.798,– EUR 5.098,–

EUR 4.598,– EUR 4.898,– EUR 5.249,– EUR 5.549,–

EUR 3.398,– EUR 3.698,– EUR 3.898,– EUR 4.198,–

EUR 3.398,– EUR 3.698,– EUR 3.898,– EUR 4.198,–

EUR 6.549,– EUR 6.949,– EUR 7.498,– EUR 7.898,–

EUR 6.549,– EUR 6.949,– EUR 7.498,– EUR 7.898,–

EUR 6.749,– EUR 7.149,– EUR 7.749,– EUR 8.149,–

EUR 6.749,– EUR 7.149,– EUR 7.749,– EUR 8.149,–

EUR 7.198,– EUR 7.598,– EUR 8.249,– EUR 8.649,–

EUR 7.198,– EUR 7.598,– EUR 8.249,– EUR 8.649,–



Sofa Alani

Sofa Alani - Elemente 80 cm breit

Sofa Alani - Elemente 100 cm breit

Armlehnen & Holzschütten für Alani

Sofa Alani 
in Eiche, Möbelstoff Nr. 65 
mit Liegeteil rechts, Holzschütte 
links (bitte separat bestellen,  
siehe unten)

2

20
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
sofa-alani

für die rechte oder linke Seite kann eine  
Armlehne oder Holzschütte gewählt  
werden (separat zu bestellen, siehe unten)

INFO zur Armlehnenbestellung  
Abhängig vom Alani Sofa-Typ (2er-, Eck-, Lounge-Sofa) 
können Armlehnen oder Holzschütten frei gewählt 
werden. Details, welche Module bei welchem Sofa-Typ 
wählbar sind, siehe oben beim jeweiligen Modell.
Diese Module bestellen Sie bitte hier separat.

Armlehne Alani 
Möbelstoff Nr. 64

Holzschütte Alani 
in Eiche

   Variante & Möbelstoff Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

25,5 80,5 16,5

Nr. 60–75,  
79–85

27 82 34

-

-

Holzschütte inkl. Schiebedeckel, rechts verwendbar: ART.-NR. 700 090

Holzschütte inkl. Schiebedeckel, links verwendbar: ART.-NR. 700 089

Armlehne, links
ART.-NR. 700 097

Armlehne, rechts
ART.-NR. 700 098

Füße Buche Füße Eiche

Typ B T H Nr. 79–81 Nr. 60–75, 
82–85 Nr. 79–81 Nr. 60–75, 

82–85

VAR

1 213 93 77

VAR

2 296 179 77

VAR

3 296 179 77

Bitte beachten Sie: Abhängig vom Sofa-Typ können Armlehnen oder Holzschütten 
gewählt werden – bitte separat bestellen.

Füße Buche Füße Eiche

Typ B T H Nr. 79–81 Nr. 60–75, 
82–85 Nr. 79–81 Nr. 60–75, 

82–85

VAR

4 253 93 77

VAR

5 336 179 77

VAR

6 336 179 77

Bitte beachten Sie: Abhängig vom Sofa-Typ können Armlehnen oder Holzschütten 
gewählt werden – bitte separat bestellen.

Gefertigt in Österreich (Polsterung) u. Slowenien (Holzunterbau). Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice.

VAR

1
2er-Sofa Alani 
ART.-NR. 700 092

Lounge-Sofa Alani,
Liegeteil rechts, 
fixe Armlehne rechts 
ART.-NR. 700 095

Lounge-Sofa Alani, 
Liegeteil links, 
fixe Armlehne links
ART.-NR. 700 095

VAR

2

VAR

3

VAR

6

2er-Sofa Alani
ART.-NR. 700 091

Lounge-Sofa Alani, 
Liegeteil rechts, 
fixe Armlehne rechts: 
ART.-NR. 700 096

Lounge-Sofa Alani, 
Liegeteil links, 
fixe Armlehne links:
ART.-NR. 700 096

VAR

4

VAR

5

23

EUR 298,– EUR 398,–

EUR 298,– EUR 398,–

EUR 439,–EUR 439,–

EUR 439,–EUR 439,–

EUR 4.698,– EUR 4.949,– EUR 4.949,– EUR 5.198,–

EUR 8.998,– EUR 9.449,– EUR 9.349,– EUR 9.799,–

EUR 8.998,– EUR 9.449,– EUR 9.349,– EUR 9.799,–

EUR 5.179,– EUR 5.429,– EUR 5.379,– EUR 5.629,–

EUR 8.998,– EUR 9.498,– EUR 9.649,– EUR 10.149,–

EUR 8.998,– EUR 9.498,– EUR 9.649,– EUR 10.149,–

Wir freuen uns auf Ihren Anruf  –  089 / 12 00 99 0



Sofakissen

21
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum, Sletta 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
sofa-alani

Variante Größe Möbelstoff Nr. 79–81 Möbelstoff 60–75, 77, 82–85

Sofakissen

A
RT

.-N
R.

 7
00

33
9

30 x 50

35 x 60

35 x 80

50 x 50

55 x 70

55 x 80

2er-Set Sofakissen Doppio 700340 30 x 50

Set Sofakissen (5 Stück) 700344 3 Stück 50 x 50 
2 Stück 55 x 80

Armlehnenkissen 700436 50 x 60

Sofakissen Doppio 700438 55 x 80

Armlehne lose 700179 27 x 52 x 16

30 35

50

50

50 60

50

60

35

55

55

80

70

80

14,5

24

50

24
Alle Maßangaben in cm.

Maße der Polsterungen gerundet.

EUR 64,90 EUR 84,80

EUR 76,90 EUR 99,90

EUR 99,90 EUR 134,–

EUR 89,90 EUR 114,–

EUR 134,– EUR 179,–

EUR 149,– EUR 199,–

EUR 134,– EUR 184,–

EUR 549,– EUR 698,–

EUR 114,– EUR 114,–

EUR 159,– EUR 209,–

EUR 149,– EUR 169,–



Schlafsofa Nebo

Fauteuil Coppa 
& Hocker Coppini

Schlafsofa Doppio

Schlafsofa Nebo 
in Buche, Möbelstoff 
Nr. 73

Fauteuil Coppa 
in Eiche, mit Möbelstoff 
Nr. 73

Hocker Coppini 
mit Möbelstoff Nr. 73

Schlafsofa Doppio 
in Buche, Möbelstoff Tano Natur, inkl. 2 
Sofakissen (80 x 55 cm) mit Bezug Nr. 79

2

2

2

20

20

20 

Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
schlafsofa-nebo

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
coppa-serie

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
schlafsofa-doppio

  Variante & Möbelstoff Breite Tiefe Höhe Füße in Buche Füße in Eiche

Nr. 79–81
200 106 72

Nr. 60–75, 82–85

Nr. 79–81
27 52 16

Nr. 60–75, 82–85

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice und 2 Sofakissen (80 x 55 cm), zusätzliche Sofakissen bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/sofakissen
Hinweis: Das Schlafsofa muss ca. 15 cm von der Wand entfernt stehen, um es ausziehen zu können. Korpus besteht immer aus Buche

Schlafsofa 
inkl. 2 Kissen (80 x 55 cm)
ART.-NR. 700 185

Sofaarmlehne, lose
ART.-NR. 700 179

kleine Sofakissen (30 x 50 cm) bitte extra bestellen: 
www.grueneerde.com/sofakissen

   Variante & Möbelstoff Breite Tiefe Höhe Füße in Buche Füße in Eiche

Nr. 79–81
200 92 74,5

Nr. 60–75, 82–85

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice und 2 Sofakissen (80 x 55 cm), zusätzliche Sofakissen bitte extra bestellen: www.grueneerde.com/sofakissen

Schlafsofa 
inkl. 2 Kissen (80 x 55 cm)
ART.-NR. 700 190

   Variante & Möbelstoff Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

   Fauteuil Coppa
   ART.-NR. 700 183

Nr. 79–81
70 83 93

Nr. 60–75, 81–85

   Hocker Coppini
   ART.-NR. 700 381

Nr. 79–81
70 83 93

Nr. 60–75, 82–85

Gefertigt in Slowenien (Tischlerarbeit) u. Österreich (Polsterung/Tapezierung). Versand per Spedition.

Besuchen Sie uns online  –  www.grueneerde.com 25

EUR 5.398,– EUR 5.698,–

EUR 5.649,– EUR 5.948,–

EUR 149,– EUR 149,–

EUR 169,– EUR 169,–

EUR 3.498,– EUR 4.698,–

EUR 3.998,– EUR 5.198,–

EUR 2.498,– EUR 2.749,–

EUR 2.649,– EUR 2.898,–

EUR 649,–

EUR 698,–



Fauteuil Ketil

3

3

20

20 

Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
ketil

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/ketil

Fauteuil Ketil 
in Buche, Möbelstoff Nr. 73

   Variante & Möbelstoff B T H Buche Eiche Esche

   Fauteuil Ketil
   ART.-NR. 700 128

Nr. 60–75, 77, 82–85

69 79 79

Nr. 79–81

Gefertigt in Italien (Tischlerarbeit) u. Österreich (Polsterung/Tapezierung). Versand per Spedition.

   Variante & Möbelstoff B T H Buche Eiche Esche

Hochlehner Ketil
inkl. Nackenkissen   
ART.-NR. 700 451

Nr. 79–81

69 88 110

Nr. 60–75, 82–85

Hocker Ketil
ART.-NR. 700 452

Nr. 79–81

65 41 40

Nr. 60–75, 82–85

Gefertigt in Italien (Tischlerarbeit) u. Österreich (Polsterung/Tapezierung). Versand per Spedition.

Hochlehner Ketil 
& Hocker Ketil

NEU

Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Hochlehner Ketil 
in Buche, Möbelstoff Stavang Sand

Hocker Ketil 
in Buche, Möbelstoff Stavang Sand

26
Alle Maßangaben in cm.

Maße der Polsterungen gerundet.

EUR 2.198,– EUR 2.549,– EUR 2.449,–

EUR 2.098,– EUR 2.449,– EUR 2.349,–

EUR 2.298,– EUR 2.698,– EUR 2.549,–

EUR 2.449,– EUR 2.849,– EUR 2.698,–

EUR 798,– EUR 898,– EUR 849,–

EUR 849,– EUR 949,– EUR 898,–

Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



Sofatisch Mitsu

Beistelltisch Vassolo

Beistelltisch Tornio

3

3

3

Holzarten 
Buche, Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche,  
Kernbuche* 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
sofatisch-mitsu

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
vassolo

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
tornio

Variante B T H Buche Eiche Esche B T H Buche Eiche Esche

Sofatisch 
ART.-NR. 700 064 80,2 80 39 100 60,2 39

Sofatisch Platte 
ART.-NR. 700 063 79,1 44,1 2 59,1 44,1 2

Gefertigt in Slowenien. Versand per Spedition. Bis max. 30 kg belastbar. Deckplatte separat bestellbar.

Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche Esche

Sofatisch: ART.-NR. 700 390 80 82,5 38,5

Gefertigt in Slowenien, Versand per Spedition. Bis max. 30 kg belastbar

Sofatisch Alwy

3
Holzarten 
Buche, Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
alwy Sofatisch Alwy 

in Eiche

   Variante ø Höhe Buche Eiche Esche

   Beistelltisch Vassolo: ART.-NR. 700 061 42 65,9

Gefertigt in Ungarn. Versand per Post. Bis max. 15 kg belastbar.

    Variante Ø H Buche Kernbuche* Eiche Ø H Buche Kernbuche* Eiche

    Beistelltisch rund 
    ART.-NR. 700 192 35 50,9 50 40,1

Gefertigt in Österreich. Versand per Post. *Tischplatte in Kernbuche, Gestell in Buche. Bis max. 15 kg belastbar.

Tornio 
in Buche/Kernbuche*, 
ø 35 x 50,9 cm

Tornio 
in Eiche,  
ø 50 x 40,1 cm

Information
Auch als Bettkäst-
chen geeignet.

Sofatisch Mitsu 
in Buche

Beistelltisch Vassolo 
in Eiche

27

EUR 898,– EUR 1.298,– EUR 1.149,– EUR 898,– EUR 1.298,– EUR 1.149,–

EUR 149,– EUR 198,– EUR 179,– EUR 149,– EUR 198,– EUR 179,–

EUR 339,– EUR 479,– EUR 439,–

EUR 439,– EUR 439,– EUR 598,– EUR 469,– EUR 469,– EUR 649,–

EUR 1.279,– EUR 1.798,– EUR 1.649,–

Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



Sofa- & Beistelltische Timo

3
Holzarten 
Buche, Eiche,  
Kernbuche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
timo-serie

   Variante B L H Buche Kernbuche Eiche Einlegeboden Buche Kernbuche Eiche

-- Ø 50 45,1 -- -- -- --

-- Ø 80 40,9  Einlegeboden dazu 
 ART.-NR. 700 196

64,5 64,5 40,9  Einlegeboden dazu 
 ART.-NR. 700 196

74 125 40,9  Einlegeboden dazu
 ART.-NR. 700 196

Gefertigt in Slowenien. Versand per Spedition. Bis max. 30 kg belastbar.

Beistelltisch
rund
ART.-NR. 700 193

Sofatisch
rund
ART.-NR. 700 194

Sofatisch
quadratisch
ART.-NR. 700 194

Sofatisch
rechteckig
ART.-NR. 700 194

Timo 
in Kernbuche, 125 x 74 cm

Timo 
in Eiche, ø 80 cm

Einlegeboden 
für Sofatisch, 125 x 74 cm

Sofatisch/Hocker Tambor

3

21
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum, Sletta 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche, Esche 
Details siehe Rück-
titel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
tambor-serie

   Variante & Möbelstoff Breite Länge Höhe Buche Eiche Esche

   Tambor rund:  
   ART.-NR. 700 178

Nr. 79–81
- Ø 64 34,7

Nr. 60–75, 77, 82–85

   Tambor rund:  
   ART.-NR. 700 178

Nr. 79–81
- Ø 39 34,7

Nr. 60–75, 77, 82–85

   Tambor eckig:  
   ART.-NR. 700 178

Nr. 79–81
71 71 35,2

Nr. 60–75, 77, 82–85

Gefertigt in Österreich. Bis max. 30 kg belastbar. Versand per Spedition.

Tambor 
Deckel aus Eiche, 
Möbelstoff Nr. 64,  
ø 64 x H 34,7 cm

Tambor 
Deckel aus Kernbuche, Möbelstoff Nr. 63,  
B 71 x L 71 cm

Beistelltisch Mitsu

3
Holzarten 
Buche, Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
mitsu

   Typ Breite Tiefe Höhe Buche Eiche Esche

   Beistelltisch Mitsu (1 Lade): ART.-NR. 700 120 51,3 54,1 52,5

Gefertigt in Slowenien. Versand per Spedition. Max. Belastung 15 kg.

Beistelltisch Mitsu 
in Eiche

28

EUR 429,– EUR 429,– EUR 559,–

EUR 539,– EUR 539,– EUR 729,– EUR 169,– EUR 169,– EUR 229,–

EUR 498,– EUR 498,– EUR 698,– EUR 169,– EUR 169,– EUR 229,–

EUR 759,– EUR 759,– EUR 979,– EUR 189,– EUR 189,– EUR 269,–

EUR 759,– EUR 998,– EUR 949,–

EUR 798,– EUR 898,– EUR 879,–

EUR 849,– EUR 949,– EUR 929,–

EUR 549,– EUR 649,– EUR 598,–

EUR 598,– EUR 698,– EUR 649,–

EUR 849,– EUR 979,– EUR 949,–

EUR 898,– EUR 998,– EUR 979,–



Wohnschränke Tenso

4
Holzarten 
Buche, Kernbuche, 
Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
tenso-serie

   Variante B T H Buche Kernbuche Eiche Esche

TYP

1 134,9 40,2 72,5

TYP

2 70,2 40,2 89,4

TYP

3 70,2 40,2 106,4

TYP

4 100,2 40,2 89,4

TYP

5 100,2 40,2 106,4

TYP

6   
100,2 40,2 106,4

TYP

7 100,2 40,2 106,4

TYP

8 100,2 40,2 142,4

TYP

9 100,2 40,2 142,4

TYP

10 100,2 40,2 178,7

TYP

11 100,2 40,2 178,7

Gefertigt in Österreich und Ungarn. Versand per Spedition. Preis inkl. Aufstellservice und Kippsicherung. Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise.

5

Sideboard Tenso 
6 Laden, in Kernbuche

Vitrine Tenso 
2 Laden, in Buche,  
Möbelstoff Tano Natur

Türvarianten 
Holz, Glas, stoffbespannt 
mit Möbelstoff Tano Natur, 
Natur Hell, Natur Dunkel 
Details siehe Rücktitel

TYP

10

TYP

11

TYP

1

TYP

3

TYP

5

TYP

6
TYP

7

TYP

8
TYP

9

TYP

2

TYP

4

Tenso Varianten

Sideboard, 6 Laden 
ART.-NR. 700 404

Vitrine niedrig, Stoff 
Nr. 79 – 81 & Glas 
ART.-NR. 700 405

Vitrine hoch, Holz 
ART.-NR. 700 405

Vitrine hoch, 
Stoff Nr. 79 & Glas 
ART.-NR. 700 405

Vitrine niedrig, Holz 
ART.-NR. 700 405

Highboard breit, 
5 Laden 
ART.-NR. 700 403

Vitrine, 2 Laden, Holz 
ART.-NR. 700 406

Vitrine, 2 Laden, Stoff 
Nr. 79 – 81 & Glas 
ART.-NR. 700 406

Highboard schmal, 4 Laden 
ART.-NR. 700 403

Highboard schmal, 5 Laden 
ART.-NR. 700 403

Highboard breit, 
4 Laden 
ART.-NR. 700 403

TYP

1
TYP

9

29

EUR 1.798,– EUR 1.798,– EUR 2.498,– EUR 2.298,–

EUR 1.379,– EUR 1.379,– EUR 1.898,– EUR 1.798,–

EUR 1.529,– EUR 1.529,– EUR 2.098,– EUR 1.998,–

EUR 1.479,– EUR 1.479,– EUR 2.098,– EUR 1.898,–

EUR 1.649,– EUR 1.649,– EUR 2.298,– EUR 2.098,–

EUR 1.749,– EUR 1.749,– EUR 2.498,– EUR 2.279,–

EUR 1.798,– EUR 1.798,– EUR 2.579,– EUR 2.349,–

EUR 2.098,– EUR 2.098,– EUR 2.998,– EUR 2.798,–

EUR 2.149,– EUR 2.149,– EUR 3.049,– EUR 2.849,–

EUR 2.549,– EUR 2.549,– EUR 3.649,– EUR 3.249,–

EUR 2.598,– EUR 2.598,– EUR 3.698,– EUR 3.298,–

Wir freuen uns auf Ihren Anruf  –  089 / 12 00 99 0



Wohnschränke Tesoro

Vitrine 
2-türig, Glas, in Eiche

3
Holzarten 
Buche, Zirbe, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
tesoro-serie

Variante Türen Breite Tiefe Höhe Buche Eiche Zirbe

TYP

1 Holz 178,6 45 59

TYP

2 Holz 120,4 45 79,1

TYP

3 Holz 178,6 45 79,1

TYP

4 Holz 178,6 45 79,1

TYP

5 Holz 120,4 45 99,2

TYP

6   
Holz 120,4 45 99,2

TYP

7 2-türig Glas 120,6 45 139,4

TYP

8 Holz 120,6 45 139,4

TYP

9 Holz 62,2 45 139,4

Fachbrett 
ART.-NR. 700 136 56,5 34,5 1,8

Gefertigt in Slowenien. Versand per Spedition. Preis inkl. Aufstellservice und Kippsicherung. Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise.

TYP

1

TYP

3

TYP

5

TYP

6

TYP

8

TYP

7

TYP

9

TYP

2

TYP

4

Tesoro Varianten

Lowboard, 6 Laden 
ART.-NR. 700 101

Vitrine, 2-türig Glas 
inkl. 4 Fachbretter 
ART.-NR. 700 110

Highboard, 2-türig 
inkl. 2 Fachbretter 
ART.-NR. 700 248

Highboard, 8 Laden 
ART.-NR. 700 105

Highboard, 2-türig 
inkl. 4 Fachbretter 
ART.-NR. 700 111

Highboard, 6 Laden 
ART.-NR. 700 109

Sideboard, 6 Laden 
ART.-NR. 700 102

Sideboard, 9 Laden 
ART.-NR. 700 103

Sideboard, 2-türig, 
3 Laden 
inkl. 2 Fachbretter 
ART.-NR. 700 104

TYP

8

30 Alle Maßangaben in cm. 

EUR 2.149,– EUR 3.049,– -

EUR 1.898,– EUR 2.698,– EUR 2.398,–

EUR 2.349,– EUR 3.379,– EUR 2.949,–

EUR 2.298,– EUR 3.298,– -

EUR 2.198,– EUR 3.198,– EUR 2.749,–

EUR 2.098,– EUR 2.998,– -

EUR 2.798,– EUR 3.998,– -

EUR 2.798,– EUR 3.998,– -

EUR 1.749,– EUR 2.498,– EUR 2.198,–

EUR 89,90 EUR 129,– -



Quint
Regalsystem

Planen Sie Ihr individuelles  
Regalsystem Quint online!

Quint ist modular aufgebaut, individuell gestalt- 
und später jederzeit erweiterbar. Es gibt daher un-
endlich viele Varianten! Mit unserem Online-Planer 
können Sie Ihr persönliches Quint-Regal jetzt spie-
lerisch leicht gestalten, auch unter die Dachschräge 
und um die Ecke bauen!

individuell gestaltbar oder  
in 17 fertig zusammengestellten Sets 
in 5 Höhen möglich 
wertvolle Buche und Eiche aus Mitteleuropa  
metallfreie Holzverbindungen 
naturgeölte Oberfläche

Planen Sie das Modulsystem online unter 
www.grueneerde.com/quint-planen

Besuchen Sie uns online  –  www.grueneerde.com 31



Regal Quint

2
Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
regal-quint

Quint Varianten

ART.-NR. 700 313  

ART.-NR. 700 312  
TYP

16

TYP

17

ART.-NR. 700 306  
TYP

10

ART.-NR. 700 307  
TYP

11

ART.-NR. 700 308  
TYP

12

ART.-NR. 700 309  
TYP

13

ART.-NR. 700 310  
TYP

14

ART.-NR. 700 311  
TYP

15

ART.-NR. 700 297 
TYP

1

ART.-NR. 700 299  
TYP

3

ART.-NR. 700 301  
TYP

5

ART.-NR. 700 302  
TYP

6

ART.-NR. 700 303  
TYP

7

ART.-NR. 700 304  
TYP

8

ART.-NR. 700 305  
TYP

9

ART.-NR. 700 298 
TYP

2

ART.-NR. 700 300  
TYP

4

Typ 10
in Eiche

Planen Sie das Modulsystem  
online unter 
www.grueneerde.com/quint-planen

32 Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



 Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

E
in

ze
le

le
m

e
n

te

Steher 1: ART.-NR. 700 316  3,5 35,1 235,5

Steher 2: ART.-NR. 700 317  3,5 35,1 199

Steher 3: ART.-NR. 700 318  3,5 35,1 162,5

Steher 4: ART.-NR. 700 319  3,5 35,1 126

Steher 5: ART.-NR. 700 320  3,5 35,1 89,5

Fachbrett: ART.-NR. 700 321  76,5 35 3,5

Fachbrett mit Nut oben & unten: ART.-NR. 700 315  76,5 35 3,5

Fachbrett mit Nut oben: ART.-NR. 700 322  76,5 35 3,5

Fachbrett mit Nut unten: ART.-NR. 700 323  76,5 35 3,5

Rückwand: ART.-NR. 700 324  73 34,5 0,6

Leiste für Endsteher: ART.-NR. 700 325  28 1,8 1,8

Leiste mit Logo für Endsteher: ART.-NR. 700 326  28 1,8 1,8

Einschubschrank mit Laden: ART.-NR. 700 327  72,9 34,4 32,9

Einschubschrank mit Türen: ART.-NR. 700 328  72,9 34,4 69,4

K
o

m
b

in
a

ti
o

n
s-

V
o

rs
ch

lä
g

e

TYP

1 309,7 35,1 235,5

TYP

2 309,7 35,1 199

TYP

3 233,2 35,1 162,5

TYP

4 309,7 35,1 126

TYP

5 233,2 35,1 89,5

TYP

6 156,5 35,1 89,5

TYP

7 309,7 35,1 235,5

TYP

8 309,7 35,1 199

TYP

9 233,2 35,1 162,5

TYP

10 309,7 35,1 126

TYP

11 233,2 35,1 89,5

TYP

12 156,7 35,1 89,5

TYP

13 156,7 35,1 126

TYP

14 156,7 35,1 126

TYP

15 80,2 35,1 199

TYP

16 156,7 35,1 199

TYP

17 233,2 35,1 199

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preis inkl. Montageservice. Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise. Die Montage der Kippsicherung ist zwingend erforderlich.
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EUR 359,– EUR 519,–

EUR 339,– EUR 479,–

EUR 319,– EUR 439,–

EUR 298,– EUR 419,–

EUR 269,– EUR 379,–

EUR 119,– EUR 179,–

EUR 119,– EUR 179,–

EUR 119,– EUR 179,–

EUR 119,– EUR 179,–

EUR 49,90 EUR 69,90

EUR 17,90 EUR 19,90

EUR 17,90 EUR 19,90

EUR 679,– EUR 949,–

EUR 929,– EUR 1.349,–

EUR 5.529,– EUR 7.898,–

EUR 4.898,– EUR 7.098,–

EUR 3.298,– EUR 4.798,–

EUR 3.598,– EUR 5.298,–

EUR 2.379,– EUR 3.379,–

EUR 1.698,– EUR 2.429,–

EUR 8.398,– EUR 11.998,–

EUR 7.729,– EUR 11.179,–

EUR 5.649,– EUR 8.149,–

EUR 6.529,– EUR 9.349,–

EUR 4.698,– EUR 6.698,–

EUR 2.898,– EUR 4.149,–

EUR 2.049,– EUR 2.949,–

EUR 3.449,– EUR 4.998,–

EUR 1.598,– EUR 2.349,–

EUR 2.698,– EUR 3.898,–

EUR 3.779,– EUR 5.498,–

Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



Modulsystem Esempio

2
Holzarten 
Kernbuche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
esempio

Modulsystem Esempio 
in Eiche

Modulsystem Esempio 
in Eiche

Modulsystem Esempio 
in Eiche

TYP

1

TYP

2

TYP

3

34



Planen Sie das Modulsystem online unter 
www.grueneerde.com/esempio-planen

Planen Sie Ihr individuelles Modulsystem Esempio online!

Esempio ist modular aufgebaut, individuell gestalt- und später 
jederzeit erweiterbar. Es gibt daher unendlich viele Varianten! 
Mit unserem Online-Planer können Sie Ihr persönliches Mo-
dulsystem jetzt spielerisch leicht gestalten!

 Variante Breite Tiefe Höhe Kernbuche Eiche Buche

Esempio Modul 1, offen ohne Rückwand: 
ART.-NR. 700 157  44,6 26,5 26

Esempio Modul 2, offen ohne Rückwand: 
ART.-NR. 700 148 70,2 26,5 26

Esempio Modul 3, offen ohne Rückwand: 
ART.-NR. 700 149 89,4 26,5 26

Esempio Modul 9, offen ohne Rückwand: 
ART.-NR. 700 150 44,6 39,8 26

Esempio Modul 11, offen ohne Rückwand: 
ART.-NR. 700 151 25,4 39,8 26

Esempio Modul 16, offen ohne Rückwand: 
ART.-NR. 700 152 44,6 39,8 40

Esempio Modul 4, Lade ohne Rückwand:  
ART.-NR. 700 164 44,6 13,1 26

Esempio Modul 12, Lade mit Rückwand  
und Ladenstopper: ART.-NR. 700 158 70,2 19,8 40

Esempio Modul 13, Lade mit Rückwand  
und Ladenstopper: ART.-NR. 700 153 89,2 19,8 40

Esempio Modul 14, Tür mit Anschlag links: 
ART.-NR. 700 159 44,6 39,8 40

Esempio Modul 15, Tür mit Anschlag rechts: 
ART.-NR. 700 154 44,6 39,8 40

Esempio Modul 21, Schublade: ART.-NR. 700 138 44,6 40 39,8

Esempio Modul 22, Doppeltür Griff oben: 
ART.-NR. 700 139 89,4 40 79,8

Esempio Modul 23, Mediamodul:  
ART.-NR. 700 140 89,4 40 39,8

Esempio Modul 24, Tür mit Anschlag links,  
Griff oben: ART.-NR. 700 162 44,6 79,8 40

Esempio Modul 25, Tür mit Anschlag rechts,  
Griff oben: ART.-NR. 700 160 44,6 79,8 40

Esempio Modul 26, Spiegelablage Bad mit 
Beleuchtung: ART.-NR. 700 147 70,2 16 79,8

Esempio Modul 19, Waschtisch mit Reling: 
ART.-NR. 700 135 89,4 45 39,8

Esempio Modul 29, Anbauteil Tür links,  
Griff unten: ART.-NR. 700 145 25,4 16 79,8

Esempio Modul 30, Anbauteil Tür rechts,  
Griff unten: ART.-NR. 700 156 25,4 16 79,8

Esempio Modul 37, Tür mit Anschlag links,  
Griff unten: ART.-NR. 700 161 44,6 40 79,8

Esempio Modul 38, Tür mit Anschlag rechts,  
Griff unten: ART.-NR. 700 142 44,6 40 79,8

Esempio Sockel: ART.-NR. 700 143 44,6 40 -

Esempio Sockel: ART.-NR. 700 143 70,2 40 -

Esempio Sockel: ART.-NR. 700 143 89,4 40 -

Esempio Verbindungsplatte für Sockel:  
ART.-NR. 700 144 9,6 8,2 2,2

Gefertigt in Ungarn. Versand per Spedition. Preis inkl. Montageservice. Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise.  
Verwendung als Sitzmöbel ausschließlich mit Wandmontage und Sockel möglich.
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EUR 219,– EUR 289,– -

EUR 239,– EUR 319,– -

EUR 249,– EUR 339,– -

EUR 229,– EUR 309,– -

EUR 219,– EUR 289,– -

EUR 249,– EUR 339,– -

EUR 298,– EUR 389,– -

EUR 379,– EUR 498,– -

EUR 398,– EUR 539,– -

EUR 419,– EUR 569,– -

EUR 419,– EUR 569,– -

EUR 479,– EUR 629,– -

EUR 739,– EUR 998,– -

EUR 769,– EUR 998,– -

EUR 559,– EUR 759,– -

EUR 559,– EUR 759,– -

EUR 1.098,– EUR 1.398,– -

EUR 759,– EUR 998,– -

EUR 529,– EUR 698,– -

EUR 529,– EUR 698,– -

EUR 559,– EUR 759,– -

EUR 559,– EUR 759,– -

EUR 129,– EUR 159,– -

EUR 159,– EUR 189,– -

EUR 179,– EUR 198,– -

- - EUR 15,90

Wir freuen uns auf Ihren Anruf  –  089 / 12 00 99 0



Wohnschränke Tonda

3
Holzarten 
Buche, Eiche, Zirbe 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
schrank-tonda

Rolloschrank 
in Eiche

   Variante B T H Buche Buche/Glas Eiche Eiche/Glas Zirbe

TYP

1 80,2 44,2 85,8

TYP

2 80,2 44,2 99,9

TYP

3 60,2 44,2 99,9

TYP

4 149,8 52,2 57,6

TYP

5 80,2 44,2 114

TYP

6 80,2 44,2 114

TYP

7 200 51,7 57,6

Gefertigt in Österreich (Rolloschränke) und Slowenien. Versand per Spedition. Preis inkl. Aufstellservice und Kippsicherung. Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise.

TYP

1

TYP

3

TYP

5

TYP

6
TYP

2

Tesoro Varianten

Ladenschrank 
mit 5 Laden
ART.-NR. 700 204

Schrank 
2 Türen, 1 Lade,
 inkl. 2 Fachbretter, 
ART.-NR. 700 207

Ladenschrank 
mit 6 Laden, niedrig
ART.-NR. 700 342

Schrank 
2 Türen
inkl. 3 Fachbretter
ART.-NR. 700 208

Rolloschrank 
inkl. 2 Fachbretter
ART.-NR. 700 236

Ladenschrank 
mit 6 Laden
ART.-NR. 700 205

Ladenschrank 
mit 6 Laden, schmal
ART.-NR. 700 206

TYP

4

TYP

7

TYP

7

Wohnschränke Ettore

1
Holzart 
Buche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
ettore

   Variante Breite Tiefe Höhe Buche

TYP

1
Schmal, 5 Laden 
ART.-NR. 700 213 54,2 40,4 103,7

TYP

2
Breit, 5 Laden  
ART.-NR. 700 214 100,2 40,4 103,7

TYP

3
 Glasschrank  
ART.-NR. 700 217 80,2 42,4 180,9

TYP

4
Bücherschrank, hoch  
ART.-NR. 700 219 100,2 32,3 196,9

Gefertigt in Slowenien und Ungarn. Versand per Spedition. Preis inkl. Aufstellservice und Kippsicherung.  
Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise.

Breit, 5 Laden
in Buche

Quint Varianten

TYP

1
TYP

2
TYP

3
TYP

4
Schmal, 5 Laden 
ART.-NR. 700 213

Breit, 5 Laden  
ART.-NR. 700 214

 Glasschrank  
ART.-NR. 700 217

Bücherschrank, hoch  
ART.-NR. 700 219

TYP

2

36

EUR 1.998,– - EUR 2.798,– - EUR 2.498,-

EUR 2.179,– - EUR 2.998,– - EUR 2.698,-

EUR 2.049,– - EUR 2.849,– - EUR 2.549,–

EUR 2.398,– - EUR 3.349,– - EUR 2.998,-

EUR 2.198,– EUR 2.198,– EUR 3.098,– EUR 3.098,– -

EUR 2.098,– EUR 2.098,– EUR 2.949,– EUR 2.949,– -

EUR 2.398,– - EUR 3.349,– - -

EUR 1.398,–

EUR 1.798,–

EUR 1.998,–

EUR 1.998,–



Schuhschrank Tenso

Sekretär Tonda

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
schuhschrank-tenso

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
sekretaer-tonda

4

2

Holzarten 
Buche, Kernbuche, 
Eiche, Esche 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rück-
titel

Schuhschrank Tenso 
in Buche, 3 Klappen

Sekretär Tonda
in Buche, inkl. Pinnwand 
aus Filz und 2 Kartonboxen

   Variante Breite Tiefe Höhe Buche Kernbuche Eiche Esche

TYP

1
Schuhschrank, 2 Klappen 
ART.-NR. 700 401 100,2 33,2 106,4

TYP

2
Schuhschrank, 3 Klappen 
ART.-NR. 700 401 100,2 33,2 142,4

Gefertigt in Österreich und Ungarn. Versand per Spedition. Preis inkl. Aufstellservice und Kippsicherung. Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise.

   Variante  Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

Sekretär Tonda
ART.-NR. 700 223 80,2 44,0 114,1

Gefertigt in Slowenien. Versand per Spedition. Preis inkl. Aufstellservice und Kippsicherung. Beachten Sie bitte die Sicherheits-
hinweise.

Schuhschrank Tonda

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
schuhschrank-tonda

2
Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rück-
titel

Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

TYP

1 2 Klappen 80,2 35,1 99,9

TYP

2
3 Klappen,
in Eiche 80,2 35,1 139,9

Gefertigt in Slowenien. Versand per Spedition. Preis inkl. Aufstellservice und Kippsicherung. Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise auf S. 268f.

TYP

1

TYP

1

TYP

2

TYP

2

Schuhschrank Tonda
ART.-NR. 700 265

Schuhschrank, 2 Klappen 
ART.-NR. 700 401

Schuhschrank Tonda
ART.-NR. 700 265

Schuhschrank, 3 Klappen 
ART.-NR. 700 401

Tonda Varianten

Varianten

Besuchen Sie uns online  –  www.grueneerde.com 37

EUR 2.249,– EUR 3.149,–

EUR 1.798,– EUR 1.798,– EUR 2.649,– EUR 2.349,–

EUR 2.149,– EUR 2.149,– EUR 3.179,– EUR 2.829,–

EUR 1.798,– EUR 2.649,–

EUR 2.149,– EUR 3.179,–



Schreibtisch Quint

2
Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
schreibtisch-quint

Variante B T H Buche Eiche Variante B T H Buche Eiche

TYP

1
Schreibtisch 
ART.-NR. 700 134 120 70,2 72,4

TYP

3
Ladenschrank 
ART.-NR. 700 130 34 70 72,4

TYP

1
Schreibtisch 
ART.-NR. 700 134  140 70,2 72,4

TYP

4
Regal 
ART.-NR. 700 129 34 70 72,4

TYP

1
Schreibtisch 
ART.-NR. 700 134 160 70,2 72,4

TYP

4
Regal 
ART.-NR. 700 129  34 80 72,4

TYP

1
Schreibtisch 
ART.-NR. 700 134 140 80 72,4

TYP

5
Lade für Regal 
ART.-NR. 700 132 26,4 69,8 10,5

Schreibtisch 
ART.-NR. 700 134 160 80 72,4 Lade für Regal 

ART.-NR. 700 132 26,4 80 10,5

Einschubschrank 
ART.-NR. 700 133 34 60 50,8 Fachbrett für Regal 

ART.-NR. 700 131 29,6 80 2

Ladenschrank 
ART.-NR. 700 130 34 80 72,4 Fachbrett für Regal 

ART.-NR. 700 131 29,6 70 2

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice.

Lade
in Eiche

Fachbrett
in Buche

Einschubschrank
4 Laden, in Buche,
ART.-NR. 700 133

Ladenschrank
6 Laden, in Eiche,
ART.-NR. 700 130

Regal
in Buche

Quint Varianten

TYP

1

TYP

2

TYP

3

TYP

4

TYP

5

TYP

6

Schreibtisch 
ART.-NR. 700 134

TYP

1
TYP

5

TYP

2
TYP

6

TYP

3
TYP

6

NEU mit Tiefe 80 cm

38 Alle Maßangaben in cm. 

EUR 829,– EUR 1.129,– EUR 1.079,– EUR 1.498,–

EUR 869,– EUR 1.198,– EUR 549,– EUR 759,–

EUR 929,– EUR 1.279,– EUR 649,– EUR 898,–

EUR 998,– EUR 1.349,– EUR 149,– EUR 199,–

EUR 1.098,– EUR 1.479,– EUR 179,– EUR 239,–

EUR 979,– EUR 1.349,– EUR 119,– EUR 169,–

EUR 1.298,– EUR 1.749,– EUR 96,90 EUR 139,–

Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



Spiegel Giulia

Schreibtisch Pureto

2

2

Holzarten 
Buche 
Eiche (nur Spiegel) 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
giulia-serie

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
pureto

   Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

TYP

1 100 2,4 60

TYP

2 80 2,4 60

TYP

3 60 2,4 150

Gefertigt in Slowenien und Ungarn. Versand per Spedition. Preis inkl. Aufstellservice (kein Montageservice bei Spiegeln).

Spiegel
100 x 60 cm

Spiegel
80 x 60 cm

Spiegel
60 x 150 cm

    Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

TYP

1 Schreibtisch Pureto: ART.-NR. 700 078 100 55,2 88,1

TYP

2 Pureto Deckplatte: ART.-NR. 700 075 93,5 17,2 1,8

TYP

3 Pureto Fach mit Unterteilung: ART.-NR. 700 076 93,5 19,8 7,8

TYP

4 Pureto Papierablage: ART.-NR. 700 077 32 25,2 3,2

TYP

5 Pureto Stiftablage: ART.-NR. 700 079 11 8,7 7

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preis inkl. Aufstellservice.

Schreibtisch Pureto
in Eiche

Schreibtisch Pureto
in Eiche, mit Stifteablage & Papierablage

Schreibtisch Pureto
in Eiche, mit Deckplatte & Fach mit 
Unterteilung

Quint Varianten

TYP

1
TYP

2
TYP

3
Spiegel Giulia
ART.-NR. 700 226

Spiegel Giulia
ART.-NR. 700 226

Spiegel Giulia
ART.-NR. 700 226

TYP

1

TYP

2

TYP

3

TYP

4

TYP

5

39

EUR 898,– EUR 1.349,–

EUR 74,90 EUR 99,80

EUR 94,90 EUR 139,–

EUR 62,90 EUR 89,90

EUR 34,90 EUR 49,90

EUR 279,– EUR 389,–

EUR 298,– EUR 398,–

EUR 349,– EUR 459,–

Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



Badezimmermöbel Galanto

2
Holzarten 
Buche, Eiche* 
Details siehe Rücktitel 
*Gilt nur für Hängeregal 
Galanto

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
badezimmer-galanto

Variante Breite Tiefe Höhe Buche Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

TYP

1 in Buche 60 45,3 63,8
TYP

4 in Buche 31 20 31

TYP

2 in Buche 46 38,2 92,6
TYP

4 in Buche 31 20 60

TYP

3 in Buche 46 38,2 166,1
TYP

4 in Buche 31 20 89

Gefertigt in Ungarn. Inkl. Montagematerial. inkl. Aufstellservice und Kippsicherung. Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise. *Versand per Spedition.

Hängeregal 
mit 1-3 Fächern
ART.-NR. 700 124

Hochschrank*  
ART.-NR. 700 126

Niedriger Schrank* 
ART.-NR. 700 127

Unterschrank offen* 
ART.-NR. 700 123

TYP

3
TYP

2
TYP

4
TYP

1

Badezimmer-Accessoires

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
badezimmer

2
Holzarten 
Buche, Eiche** 
Details siehe Rücktitel 
**Gilt nur für  
Handtuchhalter Dai

Varianten B T H Buche Eiche Varianten B T H Buche Eiche

TYP

1 60 8,6 60 -
TYP

3 65,8 31,3 118,1

TYP

2 112 8,6 60 -
TYP

4 60 2,2 200,6

Gefertigt in Ungarn und Slowenien. Inkl. Montagematerial.  
*Versand per Spedition.

Spiegel Colette
ART.-NR. 700 224

Spiegel Colette
ART.-NR. 700 224

Handtuchständer Onsen 
ART.-NR. 700 121

Handtuchhalter Dai* 
ART.-NR. 700 225

TYP

3
TYP

2
TYP

1
TYP

4

40 Alle Maßangaben in cm. 

EUR 249,– EUR 398,– -

EUR 389,– EUR 139,– EUR 189,–

EUR 789,– EUR 149,– EUR 199,–

EUR 1.149,– EUR 229,– EUR 309,–

EUR 1.749,– EUR 339,– EUR 449,–



Garderobe & Sideboard Valetto

Kleiderständer

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
wgarderobe-valetto

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
kleiderstaender

Penda
in Buche
ART.-NR. 700 385

Trigo
in Eiche
ART.-NR. 700 232

2

2

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Variante B T H Buche Eiche

Sideboard Valetto* groß, ohne Bügel 
ART.-NR. 700 227 152,9 36,2 47,4

Sideboard Valetto* klein, ohne Bügel 
ART.-NR. 700 227 120 36,2 47,4

Lade/Box für Valetto 
ART.-NR. 700 228 26,7 35,6 16

Garderobe Valetto* groß, mit Bügel 
ART.-NR. 700 229 152,9 45,9 174,5

Garderobe Valetto* klein, mit Bügel 
ART.-NR. 700 229 120 45,9 174,5

Bügel für Valetto 
ART.-NR. 700 230 45,9 5 174

Gefertigt in Slowenien. Lieferung inkl. Befestigungsmaterial. inkl. Aufstellservice. Versand per Spedition.  
*Inkl. 2 Laden.

Sideboard 
ohne Bügel

Sideboard 
mit Bügel

   Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

TYP

1 - Ø 46 179

TYP

2 70 37,9 183,4

TYP

3 62 48 172

Gefertigt in Slowenien. Miss Liberty – Versand per Spedition; Trigo & Penda – Versand per Post

Miss Liberty
in Eiche
ART.-NR. 700 231

TYP

1
TYP

2
TYP

3

41

EUR 998,– EUR 1.449,–

EUR 898,– EUR 1.298,–

EUR 75,90 EUR 109,–

EUR 1.149,– EUR 1.649,–

EUR 998,– EUR 1.498,–

EUR 179,– EUR 239,–

EUR 529,– EUR 749,–

EUR 449,– EUR 589,–

EUR 529,– EUR 719,–

Wir freuen uns auf Ihren Anruf  –  089 / 12 00 99 0



Garderobenknöpfe Punto

Bilderrahmen Vista

3

2

Holzarten 
Buche, Kernbuche, Eiche
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
punto

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
vista

Punto
in Eiche

Punto
in Kerbuche

Punto
in Buche

   Variante ø Tiefe Buche Kernbuche Eiche

   Garderobenknöpfe: ART.-NR. 700 199 7 5

   Garderobenknöpfe: ART.-NR. 700 199 9 5

   Garderobenknöpfe: ART.-NR. 700 199 12 5

   Garderobenknöpfe: ART.-NR. 700 199 15 5

   Garderobenknöpfe; Set: 3 Stück ART.-NR. 700 200 7 5

   Garderobenknöpfe; Set: je 1 Stück ART.-NR. 700 201 9, 12, 15 5

Gefertigt in Österreich. Lieferung inkl. Montagematerial. Versand per Post.

Rahmenmaße

     Variante Breite Tiefe Höhe Bildausschnitt Buche Eiche

     Vista Bilderrahmen: ART.-NR. 700 334 19 3,5 23 8,5 x 12,5

     Vista Bilderrahmen: ART.-NR. 700 334 19 3,5 23 9,5 x 14,5

     Vista Bilderrahmen: ART.-NR. 700 334 23 3,5 28 12,5 x 17,5

     Vista Bilderrahmen: ART.-NR. 700 334 30 3,5 40 19,5 x 29,5

     Vista Bilderrahmen: ART.-NR. 700 334 40 3,5 55 29,5 x 44,5

Gefertigt in Slowenien und Österreich. Lieferung inkl. Montagematerial. Versand per Post.

Vista
in Buche

Vista
in Eiche

Hängeregal Piet

2
Holzarten 
Buche, Eiche 
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
piet

Hängeregal Piet 
in Eiche, auch senkrecht 
montierbar

   Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

Breiter Piet: ART.-NR. 700 210 
(zur waagrechten Montage) 130 18,1 80  

Hoher Piet: ART.-NR. 700 211 
(kann senk- & waagrecht montiert werden) 50 18,1 187,2

Lieferung inkl. Zubehör zum Aufhängen. Gefertigt in Ungarn. Preis inkl. Montageservice. Versand per Spedition. Bis max. 25 kg belastbar.  
Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise zum Aufhängen  S. 268f.

42 Alle Maßangaben in cm. 

EUR 17,90 EUR 17,90 EUR 17,90

EUR 21,90 EUR 21,90 EUR 21,90

EUR 28,90 EUR 28,90 EUR 28,90

EUR 31,90 EUR 31,90 EUR 31,90

EUR 48,90 EUR 48,90 EUR 48,90

EUR 79,90 EUR 79,90 EUR 79,90

EUR 47,90 EUR 66,90

EUR 47,90 EUR 66,90

EUR 65,90 EUR 92,90

EUR 85,90 EUR 124,–

EUR 109,– EUR 149,–

EUR 539,–  EUR 698,–

EUR 649,– EUR 798,–



Esstisch Mirato

Bank Mirato

3

2

Holzarten 
Buche, Eiche, Esche
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
tisch-mirato

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
bank-mirato

Tisch Mirato
in Eiche

Tisch Mirato
rund, in Buche

Polsterbank Mirato
mit Rückenlehne, in Buche, 
mit Möbelstoff Nr. 73

Holzbank Mirato
ohne Rückenlehne, in Buche, 
Sitzauflage separat erhältlich

   Variante B L H Buche Eiche Esche

   Esstisch Mirato: ART.-NR. 700  006 95 180 76

   Esstisch Mirato: ART.-NR. 700  006 95 240 76

   Esstisch Mirato: ART.-NR. 700  006 95 150 76

   Esstisch Mirato rund: ART.-NR. 700  006 - ø 125 76

Gefertigt in Ungarn. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice.

20 
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

Variante & Möbelstoff Länge Tiefe Höhe Buche Eiche

TYP

1
 
Bank Mirato  
ohne Rückenlehne 

Holzbank 
ART.-NR. 700 203

150 46 48,5

180 46 48,5

TYP

2
 
Bank Mirato  
mit Rückenlehne

Holzbank 
ART.-NR. 700 203

150 53,5 83,5

180 53,5 83,5

TYP

3 Polsterbank
Nr. 79 - 81 
ART.-NR. 700 209

150 57 86

180 57 86

TYP

4

240 57 86

Polsterbank
Nr. 60 bis 75
Nr. 82 bis 85 
ART.-NR. 700 209

150 57 86

180 57 86

240 57 86

Gefertigt in Ungarn (Holzgestell) und Österreich (Polsterung). Versand per Spedition.

   Variante Länge Tiefe Höhe Kiesel Haselnuss

   Sitzauflage für Holzbank 150 cm: ART.-NR. 700 202 148 44 1,2

   Sitzauflage für Holzbank 180 cm: ART.-NR. 700 202 178 44 1,2

Gefertigt in Österreich. Aus Filz, 100 % Schurwolle (Schaf), mit Knöpfen zur rutschfesten Befestigung an der Holzbank.

Sitzauflage
kiesel

Besuchen Sie uns online  –  www.grueneerde.com

Bank Mirato

TYP

1

TYP

1

TYP

3
TYP

2
TYP

4

TYP

4

43

EUR 1.998,– EUR 2.849,– EUR 2.649,–

EUR 2.498,– EUR 3.498,– EUR 3.249,–

EUR 1.749,– EUR 2.479,– EUR 2.298,–

EUR 1.698,– EUR 2.398,– EUR 2.198,–

EUR 998,– EUR 1.449,–

EUR 1.098,– EUR 1.598,–

EUR 1.149,– EUR 1.698,–

EUR 1.329,– EUR 1.898,–

EUR 1.998,– EUR 2.549,–

EUR 2.149,– EUR 2.698,–

EUR 2.398,– EUR 2.998,–

EUR 2.049,– EUR 2.598,–

EUR 2.198,– EUR 2.749,–

EUR 2.479,– EUR 3.079,–

EUR 229,– EUR 229,–

EUR 279,– EUR 279,–



Ess- und Ausziehtisch Tonda

2
Holzarten 
Buche, Eiche
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
tisch-tonda

Esstisch Tonda
in Buche

   Variante Breite Länge Höhe Buche Eiche

   Esstisch Tonda: ART.-NR. 700 294 90 140 76,2

   Esstisch Tonda: ART.-NR. 700 294 90 180 76,2

   Ausziehtisch Tonda: ART.-NR. 700 081 90 140/200 76,2

   Ausziehtisch Tonda: ART.-NR. 700 081 90 180/240 76,2

Gefertigt in Österreich. Versand per Spedition. Preise inkl. Aufstellservice. 

Kann um 60 cm 
verlängert werden

NEU

Stuhl & Stuhlauflage Asensio

2
Holzarten 
Buche, Eiche
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
stuhl-asensio

Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

Stuhl Asensio ohne Armlehne
ART.-NR. 700 003 47,4 52,9 76,7

Stuhl Asensio mit Armlehne
ART.-NR. 700 003 55,6 53,1 76,7

Set: 2 Stk. Stuhl Asensio ohne Armlehne
ART.-NR. 700 355 47,4 52,9 76,7

Set: 2 Stk. Stuhl Asensio mit Armlehne
ART.-NR. 700 355 55,6 53,1 76,7

Gefertigt in Italien. Versand per Spedition und inkl. Aufstellservice.

Variante Breite Tiefe Höhe Kiesel Haselnuss

Stuhlauflage: ART.-NR. 700 004 41,7 41,6 -

Gefertigt in Österreich. Aus Filz (100 % Schurwolle), inkl. Naturlatex-Gitterstoppmatte. Versand per Post.

Stuhl Asensio
in Buche, mit  
Armlehne

Stuhl Asensio
in Eiche, ohne Armlehne

44 Alle Maßangaben in cm. 

EUR 1.749,– EUR 2.479,–

EUR 1.949,– EUR 2.698,–

EUR 2.649,– EUR 3.698,–

EUR 2.849,– EUR 3.949,–

EUR 498,– EUR 698,–

EUR 698,– EUR 898,–

EUR 949,– EUR 1.298,–

EUR 1.349,– EUR 1.698,–

EUR 89,90 EUR 89,90



Stuhl & Stuhlauflage Freddy

Stuhl Belmont

2

3

Holzarten 
Buche, Eiche
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche, Esche
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
stuhl-freddy

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
stuhl-belmont

   Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

   Stuhl Freddy ohne Armlehne: ART.-NR. 700 011 47 50 84,4

   Set: 2 Stk. Stuhl Freddy ohne Armlehne: ART.-NR. 700 357 47 50 84,4

   Stuhlauflage für Stuhl Freddy: ART.-NR. 700 186  
   Kiesel oder Haselnuss 42 39 2,3

Gefertigt in Slowenien. Versand per Spedition und inkl. Aufstellservice. Aus Filz: 100 % Schurwolle (Schaf).

Sitzhöhe: 47,6 cm
Sitztiefe: 41,3 cm

Sitzhöhe: 50 cm
Sitztiefe: 47 cm

Stuhl Freddy
in Eiche

Stuhlauflage für 
Freddy
Schurwollfilz

20 
Möbelstoffe 
Tano Natur, Stavang, 
Kaland, Elverum 
Details siehe Rücktitel

  Variante & Möbelstoff Breite Tiefe Höhe Buche Eiche Esche

   Stuhl Belmont    
   ohne Armlehne 
   ART.-NR. 700 195

Nr. 79 bis 81
53 58 84 

Nr. 60 bis 75 
Nr. 82 bis 85

   Stuhl Belmont
   mit Armlehne 
   ART.-NR. 700 341

Nr. 79 bis 81
55 58 82

Nr. 60 bis 75
Nr. 82 bis 85

Gefertigt in Deutschland (Sitzschale), Slowenien (Gestell) und Österreich (Polsterung). Versand per Spedition und inkl. Aufstellservice. 

NEU

Stuhl Belmont
mit Armlehnen, 
Möbelstoff Nr. 63

Stuhl Belmont
ohne Armlehnen, 
Möbelstoff Nr. 65

Online für Sie da 
www.grueneerde.com

Unser Online-Shop ist 7- mal die Woche 24-Stunden für Sie geöffnet.

Auf unserer Website finden Sie :

•	 Produktvideos

•	 3D-Ansichten aller Möbel

•	 Planungstools (Konfiguratoren) für Modulmöbel, Regalsysteme und mehr.

Sie finden viele Informationen über unsere ökologische Haltung und Werte sowie ausführliche 

Inhalte zu unseren besonders strengen Zertifizierungen wie z.B. IVN Best natur.

45Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München

EUR 449,– EUR 598,–

EUR 859,– EUR 1.149,–

EUR 89,90

EUR 798,– EUR 898,– EUR 879,–

EUR 869,– EUR 959,– EUR 949,–

EUR 898,– EUR 998,– EUR 969,–

EUR 949,– EUR 1.049,– EUR 998,–



Holzboxen Vaso

2
Holzarten 
Buche, Eiche
Details siehe Rück-
titel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
vaso

Schubladenbox Vaso
in Eiche

Variante B T H Buche Eiche Variante B T H Buche Eiche

TYP

1 45 28 6,4
TYP

5 17 28 11,2

TYP

2 28 28 6,4
TYP

6 28 28 17,4

TYP

3 45 28 11,2 Schubladenbox Vaso 
ART.-NR. 700 287 31,2 45,9 38,2

TYP

4 28 28 11,2
Deckel für Aufbe- 
wahrungsbox Vaso 
ART.-NR. 700 288

28,2 28,2 1,5

Gefertigt in Ungarn. Versand per Post.

Board Vela

2
Holzarten 
Buche, Eiche
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
vela

Board Vela 
in Buche, 2 hohe Bügel,  
3 Fachbretter

Variante B T H Buche Eiche Variante B T H Buche Eiche

TYP

1 5 19,5 19,5
TYP

7 54 19,5 1,6

TYP

2 2,5 19,5 19,5
TYP

8 79 19,5 1,6

TYP

3 54 19,5 8
TYP

9 104 19,5 1,6

TYP

4 54 19,5 8
TYP

10 84 19,5 19,5

TYP

5 2,5 19,5 58,5

TYP

6 2,5 19,5 58,5

Gefertigt in Slowenien und Ungarn. Versand per Post. *Wenn mehrere Fachbretter aneinander gebaut werden, ist dazwischen jeweils ein Mittelbügel erforderlich. Inkl. Montagematerial. 15 
kg pro Regaleinheit (Bügelpaar). Beachten Sie bitte die Sicherheitshinweise.

Board Vela
2 Bügel im Set 
ART.-NR. 700 335

Board Vela*
Mittelbügel 
ART.-NR. 700 335

Board Vela  
Lade f. Bügel oben 
ART.-NR. 700 234

Board Vela
Lade f. Bügel unten 
ART.-NR. 700 234

Board Vela 
2 hohe Bügel im Set 
ART.-NR. 700 335

Board Vela 
hoher Bügel Mitte 
ART.-NR. 700 335

Board Vela
Fachbrett 1 
ART.-NR. 700 336

Board Vela
Fachbrett 2 
ART.-NR. 700 336

Board Vela
Fachbrett 3 
ART.-NR. 700 336

Board Vela 
Garderobenelement mit Haken 
ART.-NR. 700 235

TYP

10

TYP

1

TYP

1

TYP

3

TYP

3

TYP

5

TYP

5

TYP

6

TYP

6

TYP

7

TYP

8

TYP

9

TYP

2

TYP

2

TYP

4

TYP

4

Vela Varianten

Box Vaso ART.-NR. 700 286

46 Alle Maßangaben in cm.

EUR 85,90 EUR 134,– EUR 56,90 EUR 72,90

EUR 42,90 EUR 69,90 EUR 63,90 EUR 84,90

EUR 149,– EUR 198,– EUR 79,90 EUR 99,90

EUR 149,– EUR 198,– EUR 198,– EUR 279,–

EUR 198,– EUR 289,–

EUR 99,90 EUR 149,–

EUR 56,90 EUR 79,90 EUR 44,90 EUR 63,90

EUR 39,90 EUR 56,90 EUR 62,90 EUR 89,90

EUR 68,90 EUR 94,90 EUR 369,– EUR 519,–

EUR 49,90 EUR 69,90 EUR 25,90 EUR 32,90



Die passenden Leuchtmittel  
finden Sie unter:  
www.grueneerde.com/
leuchtmittel

Leuchte Tando

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
leuchte-tando

3
Holzarten 
Buche, Eiche, Esche 
Details siehe Rück-
titel

Variante Ø Höhe Buche Eiche Esche

TYP

1
Hängeleuchte  
ART.-NR. 700 433 17 -

TYP

2
Hängeleuchte  
ART.-NR. 700 433 30 -

TYP

3
Tischleuchte  
ART.-NR. 700 430 17 29,6

TYP

4
Stehleuchte  
ART.-NR. 700 431 30 150

TYP

5
Bodenleuchte  
ART.-NR. 700 432 30 26,5

Gefertigt in Österreich. Lieferung inkl. Leuchtmittel. Versand per Spedition (Stehleuchte). Versand per Post (Hängeleuchte, Tischleuchte, Bodenleuchte)

Bodenleuchte 
in Buche, ø 30 x H 26,5 cm

Tischleuchte 
in Eiche,  
ø 17 x H 29,6 cm

Hängeleuchte 
in Buche,  
ø 30 cm

Hängeleuchte 
in Buche,  
ø 17 cm

Stehleuchte 
in Esche,  
ø 30 x H 150 cm

TYP

1

TYP

2

TYP

3
TYP

4
TYP

5

Leuchte Avo

2
Holzarten 
Buche, Eiche
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
leuchte-avo

Die passenden Leuchtmittel  
finden Sie unter:  
www.grueneerde.com/
leuchtmittel

Variante Ø Buche Eiche

TYP

1 Hängeleuchte Avo: ART.-NR. 700 425 12

TYP

2 Hängeleuchte Avo: ART.-NR. 700 425 16

TYP

3 Hängeleuchte Avo: ART.-NR. 700 425 23

TYP

4 Tischleuchte Avo: ART.-NR. 700 427 16

TYP

5 Bodenleuchte Avo: ART.-NR. 700 426 23

Gefertigt in Österreich. Lieferung inkl. Leuchtmittel. Versand per Post.

Tischleuchte Avo
ø 16 cm, in Eiche
ART.-NR. 700 427

Bodenleuchte Avo
ø 23 cm, in Eiche
ART.-NR. 700 426

Hängeleuchte Avo
ø 23 cm, in Buche
ART.-NR. 700 425

Hängeleuchte Avo
ø 12 cm, in Buche
ART.-NR. 700 425

TYP

1

TYP

3

TYP

5

TYP

4

47

EUR 329,– EUR 349,–

EUR 429,– EUR 489,–

EUR 498,– EUR 549,–

EUR 469,– EUR 539,–

EUR 659,– EUR 698,–

EUR 398,– EUR 439,– EUR 439,–

EUR 469,– EUR 498,– EUR 498,–

EUR 439,– EUR 498,– EUR 498,–

EUR 1.198,– EUR 1.298,– EUR 1.298,–

EUR 498,– EUR 539,– EUR 539,–

Wir freuen uns auf Ihren Anruf  –  089 / 12 00 99 0



Leuchte Torasu

Leuchte Arnia

2

2

Holzarten 
Buche, Eiche
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
leuchte-torasu

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
leuchte-arnia

Stehleuchte Torasu
in Buche

Tischleuchte Torasu
in Buche

Die passenden Leuchtmittel  
finden Sie unter:  
www.grueneerde.com/
leuchtmittel

Die passenden Leuchtmittel  
finden Sie unter:  
www.grueneerde.com/
leuchtmittel

   Variante ø Höhe Buche Eiche

   Tischleuchte: ART.-NR. 700 241 14 30

   Stehleuchte: ART.-NR. 700 242 29 150

Gefertigt in Österreich. Lieferung inkl. Leuchtmittel. Versand per Spedition (Stehleuchte), Versand per Post (Tischleuchte).

   Variante ø Höhe Buche Eiche

   Stehleuchte 
   ART.-NR. 700 422 42,4 166,7

Gefertigt in Österreich. Lieferung inkl. Leuchtmittel. Versand per Spedition.

Leuchte Arnia
in Buche

Leuchte Sette

Leuchte Malla

2

2

Holzarten 
Buche, Eiche
Details siehe Rücktitel

Holzarten 
Buche, Eiche
Details siehe Rücktitel

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
leuchte-sette

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
leuchte-malla

Die passenden Leuchtmittel  
finden Sie unter:  
www.grueneerde.com/
leuchtmittel

Variante Breite Tiefe Höhe Buche Eiche

Leseleuchte: ART.-NR. 700 423 11,2 29,6 33,8

Gefertigt in Österreich. Lieferung inkl. Leuchtmittel. Versand per Post.

Leuchte Sette
in Eiche

Hängeleuchte Malla
ø 45 x H 27 cm, in Eiche

Hängeleuchte Malla
ø 32 x H 27 cm, in Eiche

Tischleuchte 
Malla
ø 16 x H 20,1 cm,  
in Eiche

Variante Ø Höhe Buche Eiche

Tischleuchte: Strick in Kiesel und Sand 
ART.-NR. 700 441 16 20,1

Hängeleuchte: Strick in Kiesel und Sand
ART.-NR. 700 007 32 27

Hängeleuchte: Strick in Kiesel und Sand 
ART.-NR. 700 007 45 27

Gefertigt in Österreich. Lieferung inkl. Leuchtmittel. Versand per Post.

NEU Gestrick in Sand

2
Möbelstoffe 
3D Strick in Kiesel 
und Sand

48 Alle Maßangaben in cm.

EUR 469,– EUR 498,–

EUR 949,– EUR 998,–

EUR 1.198,– EUR 1.298,–

EUR 349,– EUR 398,–

EUR 579,– EUR 629,–

EUR 679,– EUR 698,–

EUR 398,– EUR 449,–



Alle Teppiche in allen Farben – auf einen Blick!

*Der „Coburger Fuchs“ ist eine seltene deutsche Schafrasse, die 
eine schöne, wertvolle Wolle mit zartem, rötlich-goldenem  
Schimmer liefert.

Bitte beachten Sie, dass es bei unseren Teppichen zu  
naturbedingten Farbabweichungen kommen kann. Lesen 
Sie mehr unter www.grueneerde.com/teppiche-natur

M
ag

li
a

Natur-
weiß

Braun/
Orange

GrauCoburger 
Fuchs*

Thymian

M
at

u
ro

Natur-
weiß/

Schwarz

Braun- 
Orange/

Grau

Blaugrau/
Grau

Grüngrau/
Muscat

Grau/ 
Safran

Coburger 
Fuchs*/
Muscat

Thymian/
Grau

A
m

b
o

Weiß ThymianCoburger 
Fuchs*

Blaugrau Grüngrau Grau 
meliert

P
as

co
lo

Natur-
weiß

Braun/
Orange

BlaugrauHellgrauNatur/
Hellbraun

GrüngrauGrau MuscatCoburger 
Fuchs*

Thymian

Natur-
weiß

Thymian Blaugrau GrüngrauGrau Safran 
meliert

Coburger 
Fuchs*

K
an

ab
o

Braun/
Orange

S
ky

w
al

ke
r

Natur-
weiß

GrauCoburger 
Fuchs*

Braun/
Orange

Thymian

Fi
am

m
a

Grau-Weiß/ 
Thymian

Grau-Weiß/ 
Safran

Grau-Weiß/ 
Braun/
Orange

Grau-Weiß/ 
Hellgrau

K
el

im
 M

at
a

Natur/ 
Schiefer

Sand/ 
Torf

Sand/ 
Thymian

Sand/ 
Blaugrau

Kiesel/ 
Natur

Natur/ 
Ozean

Kiesel/ 
Kurkuma

Natur/ 
Ziegel

Kiesel/ 
Rosé

Naturweiß/
Naturweiß

Thymian/
Naturweiß

Muscat/
Naturweiß

Dunkelgrau/
Naturweiß

Safran/ 
Naturweiß

Coburger-
fuchs/ 

Naturweiß

Blaugrau/
Naturweiß

Grüngrau/
Naturweiß

C
h

ev
io

t

Hellgrau/
Naturweiß

made with organic

Zertifi ziert durch 
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842

Diese Produkte sind GOTS-
zertifiziert: Teppich Fiamma, Teppich 
Ambo in Weiß, Thymian, Blaugrau, 
Grüngrau & Grau. Lesen Sie mehr unter 
www.grueneerde.com/gots

Besuchen Sie uns online  –  www.grueneerde.com 49



Grüngrau/
Muscat

Sand/ 
Thymian

Sand/ 
Torf

Sand/ 
Blaugrau

Naturweiß/
Naturweiß

Thymian/
Naturweiß

Muscat/
Naturweiß

Dunkelgrau/
Naturweiß

Safran/
Naturweiß

Coburger-
fuchs/

Naturweiß

Blaugrau/
Naturweiß

Grüngrau/
Naturweiß

Hellgrau/
Naturweiß

Naturteppich Kelim Mata

Naturteppich Cheviot

Naturteppich Maturo

ART.-NR. 700 388

ART.-NR. 700 514

ART.-NR. 700 250

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
kelim-mata

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
teppich-cheviot

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
teppich-maturo

Natur/ 
Schiefer

Kiesel/ 
Natur

Natur/ 
Ozean

Kiesel/ 
Kurkuma

Natur/ 
Ziegel

Kiesel/ 
Rosé

Breite Länge

70 140

120 180

140 200

200 300

Gefertigt in Ungarn. Maße mit Fransen. Keine Maßanfertigung möglich. Ab einer 
Breite von 200 cm erfolgt der Versand per Spedition.

Breite Länge Breite Länge

70 140 200 200

120 180 200 300

140 140 Maßanfertigung/m2**

140 200

Gefertigt in Rumänien. Maße ohne Fransen. ** Maßanfertigung in 5 cm-Schritten möglich, 
max. Breite 200 cm. Ab einer Breite von 200 cm erfolgt der Versand per Spedition. 

Natur-
weiß/

Schwarz

Braun- 
Orange/

Grau

Blaugrau/
Grau

Grau/ 
Safran

Coburger 
Fuchs*/
Muscat

Thymian/
Grau

Breite Länge

70 140

120 180

140 200

200 300

Maßanfertigung/m2**

Gefertigt in Ungarn. ** Maßanfertigung in 5 cm-Schritten möglich, max. Breite 
200 cm. Ab einer Breite von 200 cm erfolgt der Versand per Spedition. 

NEU in Sand/Thymian 
und Sand/Blaugrau

NEU Kette in Naturweiß

NEU in Grüngrau/Muscat

*Der „Coburger Fuchs“ ist eine seltene deutsche Schafrasse, die eine schöne, 
wertvolle Wolle mit zartem, rötlich-goldenem Schimmer liefert.

50 Alle Maßangaben in cm.

 EUR 379,–

 EUR 839,–

 EUR 1.049,–

 EUR 2.298,–

EUR 349,– EUR 1.429,–

EUR 779,– EUR 2.198,–

EUR 698,– EUR 449,–

EUR 998,–

EUR 259,–

EUR 579,–

EUR 729,–

EUR 1.579,–

EUR 349,–

Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



Naturteppich Pascolo

Naturteppich Kanabo

Naturteppich & Sitzkissen Maglia

ART.-NR. 700 440

ART.-NR. 700 349

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
teppich-pascolo

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
teppich-kanabo

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
maglia

Breite Länge Breite Länge

70 140 200 200

120 180 200 300

140 140 Maßanfertigung/m2**

140 200

Gefertigt in Rumänien. ** Maßanfertigung in 5 cm-Schritten möglich, max. Breite 250 cm.  
Ab einer Breite von 200 cm erfolgt der Versand per Spedition.

Teppich: ART.-NR. 700 347 Kissen: ART.-NR. 700 360

ø Teppich ø Kissen

140 50

200 70

Maßanfertigung/m2**

Gefertigt in Rumänien und Ungarn. ** Maßanfertigung Teppich bis max. Ø 250 cm.  Ab einem 
Ø von 200 cm erfolgt der Versand per Spedition.

Natur-
weiß

Braun/
Orange

GrauCoburger 
Fuchs*

Thymian

Natur-
weiß

Braun/
Orange

Blaugrau

Grau

Muscat

Coburger 
Fuchs*

Thymian

Natur-
weiß

Thymian

Grau

Safran 
meliert

Coburger 
Fuchs*

Braun/
Orange

Breite Länge Breite Länge

70 140 250 400

120 180 300 400

140 200 Maßanfertigung/m2**

200 300

Gefertigt in Ungarn. ** Maßanfertigung in 5 cm-Schritten möglich, max. Breite 300 cm.  
Ab einer Breite von 200 cm erfolgt der Versand per Spedition.

NEU in Grüngrau

NEU in Grüngrau

Grüngrau

Blaugrau Grüngrau

Hellgrau

Natur/
Hellbraun

51

EUR 229,– EUR 2.229,–

EUR 498,– EUR 2.749,–

EUR 649,– EUR 289,–

EUR 1.379,–

EUR 129,– EUR 498,–

EUR 279,– EUR 749,–

EUR 259,– EUR 169,–

EUR 369,–

EUR 498,– EUR 199,–

EUR 989,– EUR 359,–

EUR 419,–

Erleben Sie unsere Stores  –  Hamburg, Berlin, Köln, Frankfurt, Nürnberg, Stuttgart, München



 

Teppich Skywalker

Teppich Ambo

Teppich Fiamma

ART.-NR. 700 345

ART.-NR. 700 351

ART.-NR. 700 352

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
teppich-skywalker

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
teppich-ambo

Bilder aller Varianten &  
3D-Ansichten 
www.grueneerde.com/
teppich-fiamma

Weiß

Thymian

Coburger 
Fuchs*

Blaugrau

Grau-Weiß/ 
Thymian

Grau-Weiß/ 
Safran

Grau-Weiß/ 
Braun/
Orange

Grau-Weiß/ 
Hellgrau

Natur-
weiß

GrauCoburger 
Fuchs*

Braun/
Orange

Thymian

Breite Länge

70 140

120 180

140 200

200 300

Maßanfertigung/m2**

Gefertigt in Rumänien. ** Maßanfertigung in 5 cm-Schritten möglich, max. Breite 
300 cm. Ab einer Breite von 200 cm erfolgt der Versand per Spedition. 

Breite Länge Coburger Fuchs Alle Weiteren

70 140

120 180

140 200

200 300

Maßanfertigung/m2**

Gefertigt in Rumänien nach dem GOTS (Ausnahme: Coburger Fuchs). ** Maßan-
fertigung in 5 cm-Schritten möglich, max. Breite 250 cm. Ab einer Breite von 200 
cm erfolgt der Versand per Spedition. 

Zertifi ziert durch
Ecocert Greenlife

Lizenznummer 151842

made with organic

Zertifi ziert durch
Ecocert Greenlife

Lizenznummer 151842

made with organic

Breite Länge

70 140

120 180

140 200

200 300

Maßanfertigung/m2**

Gefertigt in Rumänien nach dem GOTS. ** Maßanfertigung in 5 cm-Schritten mög-
lich, max. Breite 250 cm. Ab einer Breite von 200 cm erfolgt der Versand per Spe-
dition. Alle Farben des Teppichs Fiamma sind GOTS-zertifiziert. Lesen Sie mehr 
unter www.grueneerde.com/gots.

NEU in Grüngrau &  
Grau meliert

Grüngrau

Grau 
meliert

52 Alle Maßangaben in cm.

EUR 389,–

EUR 869,–

EUR 1.098,–

EUR 2.398,–

EUR 498,–

EUR 269,– EUR 289,–

EUR 589,– EUR 629,–

EUR 749,– EUR 839,–

EUR 1.598,– EUR 1.779,–

EUR 359,– EUR 379,–

EUR 249,–

EUR 539,–

EUR 698,–

EUR 1.498,–

EUR 319,–



Teppich Stoppmatte
ART.-NR. 700 359

Die Stoppmatte ...
... liegt unter dem Teppich und verhindert, dass dieser da-
vonrutscht, wenn man draufsteigt. Wird etwas kleiner als das 
Teppichmaß geliefert, damit sie nicht hervorlugt. Aus Jute, mit 
rutschfestem Naturlatex beschichtet.

Breite Länge für Teppich Breite Länge für Teppich

60 130 70 x 140 130 130 140 x 140

130 190 140 x 200 190 190 200 x 200

190 290 200 x 300 240 395 250 x 400

115 160 120 x 180

Gewebe aus Jute (35 %), Beschichtung aus Naturlatex (65 %). Gefertigt in Deutschland. 

Entdecken Sie unsere Farbwelten, den neuen Grüne Erde-Farbkonfigurator 
und viele neue Einrichtungsideen für Ihr Zuhause! 
www.grueneerde.com/farbkonfigurator

Gestalten Sie Ihr Zuhause 
mit Inspirationen aus  
der Natur!

... nach dem Einkauf
Lieferung bis in Ihr Zuhause*
Wir liefern unsere Speditionsprodukte nicht bloß vor bzw. 
an die Haustür. Bei Lieferungen innerhalb Österreichs, 
Deutschlands und der Schweiz werden Möbel und Natur-
matratzen von unserem Service-Team bis in Ihr Zuhause 
getragen.

Gratis Aufstellservice* 
Die meisten Grüne Erde-Möbel sind einfach aufzubauen. 
Gerne stellt unser Service-Team die Möbel kostenlos in 
Ihrem Zuhause auf. Dieser Service ist automatisch beim 
Kauf von Produkten, die per Spedition geliefert werden, 
dabei. Wenn Sie diese Serviceleistung nicht in Anspruch 
nehmen möchten, wenden Sie sich telefonisch an unse-
ren Kundenservice.

Gratis Montageservice*
Für bestimmte Möbel (z. B. Wandregal Piet, Modulsystem 
Esempio) bieten wir Ihnen einen kostenlosen Montage- 
service. Wenn Sie diese Serviceleistung nicht in Anspruch 
nehmen möchten, wenden Sie sich telefonisch an unse-
ren Kundenservice.

Gratis Verpackungsrücknahme*
Wir sind dem Ökologie- und dem Servicegedanken  
verpflichtet. Daher nehmen wir die Verpackung von  
Möbeln und Matratzen nach der Zustellung gleich  
wieder mit. Kostenlos!

53* Service gültig nur für Privatkunden und Lieferungen nach Österreich, Deutschland und Schweiz (Bitte beachten Sie die Allgemeinen Geschäftsbedingungen).

EUR 21,90 EUR 34,90

EUR 41,90 EUR 52,90

EUR 74,90 EUR 104,–

EUR 36,90



Willkommen 
bei 
Grüne Erde!

Unsere Öffnungszeiten finden Sie unter  
www.grueneerde.com/stores

Österreich 
Grüne Erde-Welt im Almtal (OÖ)  
Hinterbergstraße 4, Pettenbach

Wien • Store & Schlafwelt • Mode Outlet
(bei R. Jaekel’s Nfg.), Mariahilfer Straße 11 

Linz • Store & Schlafwelt 
Bethlehemstraße 10

Innsbruck • Store & Schlafwelt 
Herzog-Friedrich-Str. 8

Graz • Store  
Sporgasse 27

St. Pölten • Store 
Kremser Gasse 9 

Outlet Pettenbach 
Wengstraße 58

Deutschland 
Berlin • Store & Schlafwelt 
Oranienburger Straße 1-3

Frankfurt • Store & Schlafwelt  
Kaiserstraße 5

Hamburg • Store & Schlafwelt 
Hermannstraße 18

Köln • Store & Schlafwelt  
Breite Straße 112 

München • Store & Schlafwelt • Mode Outlet 
Frauenstraße 6

Nürnberg • Store & Schlafwelt  
Vordere Sterngasse 2a

Stuttgart • Store & Schlafwelt 
Breite Straße 2

Grüne Erde-Stores  
& Grüne Erde-Welt
Den besten, weil persönlichen und hautnahen 

Eindruck von unseren Produkten bekommen 

Sie bei einem Besuch in unseren Stores – und 

in der Grüne Erde-Welt im oberösterreichi-

schen Almtal. Wir laden Sie ein: Kommen 

Sie zum Probeliegen, Probesitzen, Fühlen, 

Schnuppern und Staunen.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Wir beraten 
Sie gerne!

Möbelberatung
Mit unserer persönlichen Möbelberatung stehen wir Ihnen 

in allen Grüne Erde-Stores zur Verfügung. Wir nehmen uns 

gerne Zeit für Sie, um ausführlich mit Ihnen über natürliches 

Wohnen und unsere Produkte zu sprechen. 

Individuelle Einrichtungsberatung
In unseren Stores und in der Grüne Erde-Welt im oberös-

terreichischen Almtal bieten wir Ihnen eine umfassende, pro-

fessionelle Einrichtungsberatung. Im persönlichen Gespräch 

entwickeln und skizzieren wir gemeinsam mit Ihnen Ideen, 

wie sich einzelne Räume bzw. die ganze Wohnung nach 

Ihren Wünschen behaglich und natürlich gestalten lassen.

Terminvereinbarung  
online unter 
www.grueneerde.com/ 
store-beratung

Auch außerhalb 
der Öffnungszeiten!

e

Sie finden nach wie vor sämtliche Produkte in allen Varianten, mit allen Details, Maßen, 
Artikelnummern sowie gültigen Preisen rund um die Uhr und schnell zugänglich in unserem Web-Shop.
Oder als PDF zum Download unter: www.grueneerde.com/preise-wohnen

letzte Kernseite

54



Online für Sie da 
www.grueneerde.com
Rund um die Uhr informieren und einkaufen.

•	 aktuelle Angebote und Verkaufsaktionen

•	 weitere Informationen über Produkte  

und Materialien

•	 alle Serviceleistungen auf einen Blick

•	 Rezensionen verfassen und lesen

Telefonischer  
Service
Unsere Mitarbeiterinnen nehmen sich gerne 

Zeit für Sie und beantworten alle Ihre Fragen. 

Sie erreichen uns von Montag bis Freitag  

8 - 19 Uhr und Samstag 9 - 16 Uhr

•	 Vorab-Informationen über Vorteilsaktionen  

& Produktneuheiten

•	 Ratschläge & Tipps

•	 Informationen über Aktionen und  

Veranstaltungen im Store in Ihrer Nähe

•	 Diskussionen zu wichtigen Themen

•	 Zitate, Aphorismen & Gedichte

Anmeldung und mehr Infor- 
mationen finden Sie online unter  
www.grueneerde.com/news

Newsletter abonnieren &  
Vorteile sichern

E-Mail

beratung@grueneerde.com

Senden Sie uns bitte ein E-Mail mit Ihren Fragen, 

Wünschen oder Bestellungen an die Adresse:

Willkommens
GUTSCHEIN*

U 3

55

Per Telefon	 089 / 12 00 99 0

€ 10,–
Wir bedanken uns bei Neuanmeldung mit einem  

€ 10,- Willkommens-Gutschein bei Ihnen.  

*Gutschein 1 Monat ab E-Mail-Erhalt gültig auf das gesamte Grüne Erde-Sortiment ab einem 
Einkaufswert von € 25,- (nach Retoure). Vom Rabatt ausgenommen: bereits reduzierte Ware und 
Einkaufsgutscheine. Der Gutschein ist nicht mit anderen Vorteilsaktionen kombinierbar, ausge-
nommen Geburtstagsgutschein. Der Gutschein ist nicht übertragbar, kann nur einmal pro Person 
eingelöst und nicht in bar abgelöst werden. Nicht einlösbar im Grüne Erde-Outlet in Pettenbach 
und für Führungen, Veranstaltungen und im Bistro in der Grüne Erde-Welt im Almtal.



Lesen Sie mehr unter www.grueneerde.com/moebelstoffe

Unsere Möbelstoffe

77
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Tano Natur: 100 % Schuwolle (Schaf) Leinwandbindung, 350 g/m2 
Stavang: 100 % Schuwolle (Schaf), Düffelbindung, gewalkt, 467 g/m2

Kaland: 100 % Schuwolle (Schaf), Panamabindung, 533 g/m2

Elverum: 100 % Schuwolle (Schaf), Panamabindung, 533 g/m2

Sletta: 100 % Schuwolle (Schaf), Fischgratbindung, 387 g/m2

ökologisch konsequent, aus 100 % Schurwolle, in Deutschland ge-
webt und NATURTEXTIL BEST-zertifiziert. 

Diese Stoffe sind NATURTEXTIL 
BEST-zertifiziert: Nr. 60-79   
Lesen Sie mehr unter  
www.grueneerde.com/gotsZertifi ziert durch

Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842

Schiefer

60
Stein

61
Kiesel

62
Torf

64
Haselnuss

65
Sand

66

Schiefer

67 68
Kiesel

70
Torf

72
Ziegel

Mocca

73 74
Haselnuss

75
Ozean

Kiesel

77

Unsere Holzarten
Unser erstklassiges Möbelholz stammt ausschließlich aus 
nachhaltiger Forstwirtschaft in Mitteleuropa.

Lesen Sie mehr unter www.grueneerde.com/holzarten

Buche Kernbuche Eiche Zirbe Esche

Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung die Artikelnummer des gewünschten  
Produkts an, und wählen Sie dann die gewünschte Variante, Größe, Holzart  
und ggf. den Möbelstoff aus. Details siehe S. 218

So bestellen Sie:

5

21

Blaugrau

83 84
Grüngrau

82
Torfblau

85
Ziegel

Tano Natur 
Hell

80
Tano Natur

79
Tano Natur 

Dunkel 

81

U 4




